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PRESIDENCE DE M. POULLET, PRESIDENT
VOORZITTERSCHAP VAN DE HEER POULLET, VOORZITTER

— La seance est ouverte a 14 h 5.
De vergadering wordt geopend om 14 u. 5.

M. Ie President. — Je declare ouverte la seance pleniere
du Conseil de la Region de Bruxelles-Capitale du 29 novembre
1991 (apres-midi).

Ik verklaar de plenaire vergadering van de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad van 29 november 1991 geopend
(namiddag).

EXCUSES — VERONTSCHULDIGD

M. Ie President. — MM. Adriaens et Roelants du Vivier
m'ont prie d'excuser leur absence.

De heren Adriaens en Roelants du Vivier hebben mij
gevraagd zich te verontschuldigen.

PROJET DE REGLEMENT CONTENANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

PROJET DE REGLEMENT CONTENANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

BUDGET ADMINISTRATE DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE EN
MATIERE DE CENTIMES ADDITIONNELS AU PRE-
COMPTE IMMOBILIER

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE ADDI-
TIONNELLE A L'lMPOT DES PERSONNEL PHYSI-
QUES

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE EN
MATIERE DE CENTIMES ADDITIONNELS A LA
TAXE PROVINCIALE SUR LA FORCE MOTRICE

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE SECOND
FEUILLETON AJUSTANT LE BUDGET DES VOIES
ET MOYENS DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPI-
TALE POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE SECOND
FEUILLETON AJUSTANT LE BUDGET GENERAL
DES DEFENSES DE LA REGION DE BRUXELLES-
CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

DEUXIEME AJUSTEMENT DU BUDGET ADMINIS-
TRATIF DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPITALE
POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

PROJET DE REGLEMENT AJUSTANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

PROJET DE REGLEMENT AJUSTANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

BUDGET ADMINISTRATE AJUSTE DE L'AGGLOME-
RATION DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE 1991

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE 1992

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE 1992

BUDGET ADMINISTRATE? DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE 1992

Poursiiite de la discussion generate conjointe

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE
TWEEDE AANPASSINGSBLAD VAN DE MIDDELEN-
BEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFDSTEDE-
LIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1991

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE
TWEEDE AANPASSINGSBLAD VAN DE ALGEMENE
UITGAVENBEGROTING VAN HET BRUSSELSE
HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

TWEEDE AANPASSING VAN DE ADMINISTRATIEVE
BEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFDSTEDE-
LIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1991

ONTWERP VAN VERORDENDSG HOUDENDE AAN-
PASSING VAN DE MIDDELENBEGROTING VAN DE
AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

ONTWERP VAN VERORDENDSG HOUDENDE AAN-
PASSING VAN DE ALGEMENE UITGAVENBEGRO-
TING VAN DE AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR
HET BEGROTINGSJAAR 1991

AANGEPASTE ADMINISTRATIEVE BEGROTING VAN
DE AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE DE MID-
DELENBEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFD-
STEDELIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGS-
JAAR 1992
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ONTWERP VAN ORDONNANTBE HOUDENDE DE
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING VAN HET
BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR
HET BEGROTINGSJAAR 1992

ADMINISTRATIEVE BEGROTING VAN HET BRUS-
SELSE HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR HET
BEGROTINGSJAAR 1992

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE DE MID-
DELENBEGROTING VAN DE AGGLOMERATIE
BRUSSELVOOR HET BEGROTINGSJAAR 1992

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE DE
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING VAN DE
AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1992

ADMINISTRATIEVE BEGROTING VAN DE AGGLOME-
RATIE BRUSSEL VOOR HET BEGROTINGSJAAR
1992

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BiLJLAS-
TING MET BETREKKING TOT DE OPCENTIEMEN
BIJ DE ONROERENDE VOORHEFFING

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BIJKO-
MENDE BELASTING BIJ DE PERSONENBELASTING

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BELAS-
TING MET BETREKKING TOT DE AANVULLENDE
OPCENTIEMEN OP DE PROVINCEEBELASTING OP
DE DRIJPKRACHT

Voortzetting van de samengevoegde algemene bespreking

M. Ie President. — Nous reprenons la discussion generate
conjointe des projets d'ordonnance et de reglement.

We hervatten de samengevoegde algemene bespreking
betreffende de ontwerpen van ordonnantie en van verorde-
ning. '.

La parole est a M. Debry.

M. Debry. — Monsieur Ie Ministre, Chers Collegues, la
reponse du Ministre Desir a mon interpellation concemant un
dossier dans lequel j'avais releve Ie caractere quelque peu
desinvolte de la gestion du Ministre et surtout de son attitude
vis-a-vis de la Cour des Comptes, porte essentiellement sur les
aspects relativement techniques de ce dossier et il est clair que
je ne dispose pas d'assez d'informations dans ce domaine pour
Ie contester. Je n'ai pas visite Ie chantier, lui non plus, je
suppose.

M. Desir, Ministre du Logement, de 1'Environnement, de
la Conservation de la Nature et de la Politique de 1'Eau. —
Si, je me suis rendu sur Ie chantier.

M. Debry. — Je vous en felicite. En tout cas, ce ne sont
pas les elements techniques du dossier queje voulais contester,
si ce n'est a un detail pres: d'apres les documents quej'ai pu
consulter a la Cour des Comptes, il semblerait que 1'Adminis-
tration elle-meme jugeait, dans un premier temps, qu'il n'y
avail pas lieu d'octroyer une indemnite. Elle n'a change d'avis
que par la suite. Je ne reviendrai pas sur cette question car
elle ne me semble pas primordiale en ce qui conceme Ie
controle politique que Ie Conseil doit exercer a 1'egard de
1'Executif.

Le principal de mon interpellation visait 1'attitude du
Ministre et de 1'Executif en general vis-a-vis de la Cour des
Comptes.

En effet, on a pu constater qu'il a fallu de tres longs delais
avant que le Ministre ne reponde a la Cour des Comptes et
que visiblement celle-ci n'a pas ete satisfaite de sa r6ponse.

C'est done un premier element.

J'ai entendu que le Ministre regrettait que la Cour des
Comptes ne soit pas satisfaite de sa reponse mais je ne peux
que me referer a. la conscience professionnelle de la Cour des
Comptes. En ce qui me concerne, je ferai plus volontiers
confiance au jugement qu'elle accorde qu'a la pertinence de la
reponse fournie par le Ministre.

Ce qui m'a surtout etonne, c'est de constater que le Minis-
tre a reintroduit, sans commentaires, aupres de la Cour des
Comptes, des ordonnances refusees prealablement. II me sem-
ble qu'il ne s'agit pas la d'une pratique normale en matiere de
relations avec une instance de controle telle que la Cour des
Comptes.

Emin, deuxieme element que j'avais conteste et pour lequel
je n'ai pas obtenu de reelle justification: c'est le non-respect
de 1'article 14 de la loi de 1846 reglementant la procedure
relative a la Cour des Comptes. En effet, la deliberation
emanant de 1'Executif par laquelle il demande a la Cour des
Comptes de viser avec reserve 1'ordonnance — en termes
techniques, il s'agit d'une deliberation contentieuse — n'a pas
ete transmise a la Cour des Comptes. L'ordonnance a ete
envoyee a la Cour des Comptes, comme si de rien n'etait, ce
qui etait tout a fait inacceptable. II y a la un non-respect de
la legislation sur lequel le Ministre ne m'a pas repondu alors
que M. le Ministre Picque 1'a fait par ecrit. Dans sa reponse,
il dit avoir attire votre attention. Monsieur Desir, sur ce sujet
et avoir pris des dispositions au sein de 1'Executif pour que
pareil incident ne se reproduise plus. Je regrette que vous
n'ayez pas repris cette partie de reponse qui concerne le non-
respect par vous et par 1'Executif de dispositions legates en
matiere d'information de la Cour des Comptes.

M. le President. — La parole est a M. Desir, Ministre.

M. Desir, Ministre du Logement, de 1'Environnement, de
la Conservation de la Nature et de la Politique de 1'Eau. —
Monsieur le President, Chers Collegues, il s'agissait en fait,
comme vous avez pu le voir dans la communication, Monsieur
Debry, d'une premiere application par notre Executif de la loi
du 29 octobre 1846 relative a la Cour des Comptes. II est exact
qu'il y est prevu qu'aussi longtemps que la Region n'etait pas
autonome, c'etait le Conseil des Ministres qui demandait a la
Cour des Comptes de viser avec reserve une depense, mais
cela ne s'est jamais produit.

Dans ma reponse de ce matin, je vous ai donne de longues
explications en ce qui concerne le traitement du dossier. L'es-
sentiel pour nous, et c'est pragmatique, est de considerer qu'en
definitive nous avons ete amenes a depenser la moitie de la
somme qui aurait vraisemblablement ete reclamee si nous
avions attendu plus longtemps. II va de soi queje suis solidaire
avec notre Ministre-President et 1'ensemble de 1'Executif.

M. le President. — La parole est a M. Debry.

M. Debry. — Je ne suis pas oppose a ce que vous soyez
pragmatique, Monsieur le Ministre, mais je prefererais que
vous respectiez la legislation.
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M. Ie President. — L'incident est clos.

Het incident is gesloten.

La parole est a Mme Nagy.

Mme Nagy. — Monsieur Ie President, Monsieur Ie Minis-
tre, Chers Collegues, en ce qui concerne Ie marche des trams,
je commencerai par dire a M. Stalport que la facon dont il
prend des decisions, c'est-a-dire suivant une autre logique que
celle effectivement enoncee, n'est pas la bonne. S'il considere
que Ie marche des trams bruxellois doit etre passe en fonction
du maintien ou de la protection de 1'emploi en Wallonie et en
Flandre, qu'il Ie dise. Le fait que les Bruxellois doivent payer
pour soutenir 1'industrie des deux autres Regions me parait
etre un objectifqui peut etre defendu. Mais alors qu'on le dise
clairement!

Passe-t-on le marche pour avoir a Bruxelles un reseau de
transports en commun performant et au meilleur cout ou pour
soutenir la politique industrielle des deux autres Regions?

M. Stalport. — Monsieur le President, n'etant pas Minis-
tre, je n'ai pas la faculte de repondre a Mme Nagy. Je lui
demande done d'interrompre son discours; il ne s'agit pas
d'une replique a M. Stalport mais a M. le Ministre Thys.

Je rappelle d'ailleurs que c'est la STIB qui a pris la decision
et que je ne suis pas membre du conseil d'administration.

Mme Nagy. — Monsieur le Ministre, la question n'est
done pas de savoir qui defend le mieux 1'emploi wallon mais
qui le defend de la meilleure facon a moyen terme y compris
en ne protegeant pas un marche. C'est pour cela que nous
vous avions soutenu lorsque vous aviez lance un appel d'offres
europeen. En effet, 1'industrie beige peut ainsi entrer en compe-
tition avec celle d'autres pays, ce qui permettrait d'etre pret
pour 1'ouverture du marche europeen. Un marche protege
n'est pas toujours bon pour le progres technologique.

Votre reponse eludait les points techniques, extremement
. precis, parce que vous n'avez pas de reponse aux objections.
Monsieur le Ministre, premierement, la passation de marche
est, sur le plan technique, incertaine. Le prototype est inexis-
tant et le boggie choisi avait ete ecarte dans 1'appel d'offres.
Deuxiemement, elle est incoherente sur le plan de 1'utilisation
du nouveau materiel sur le reseau. Troisiemement, c'est une
mauvaise decision sur le plan des frequences, sur le plan de la
vitesse commerciale, et enfin, sur celui du contort et de 1'offre
a la clientele. (Applaudlssements sur les banes Ecolo.)

M. le President. — La parole est a M. Rens pour un
rapport complementaire.

M. Rens, rapporteur. — Monsieur le President, Chers
Collegues, 1'Executifayant depose plusieurs amendements aux
textes adoptes par la commission, le President du Conseil a
decide de renvoyer, avec 1'assentiment du Conseil, ces amende-
ments pour examen a votre commission. Celle-ci m'a charge
de vous faire un rapport oral en seance pleniere, ce qui m'empe-
che de faire reference a mon rapport ecrit.

Monsieur le President, puisqu'il faut de temps en temps
detendre 1'atmosphere, je vous dirai que plusieurs de mes amis
m'ont demande de m'assurer aupres de vous que plus aucun
amendement ne serait depose! (Hilarity sur de nombreux
banes.)

II est symptomatique de constater que ce rapport compte
plus de dix pages alofs qu'il s'agit d'amendements deposes
pendant la discussion du projet.

Selon mon habitude, je me suis efforce d'etablir une syn-
these de la discussion en commission et m'expose de ce fait a
des critiques quant a un oubli eventuel.

Voyons d'abord le second feuilleton d'ajustement du bud-
get general des Depenses de la Region pour 1991.

Au tableau, un credit supplementaire de 9,8 millions au
programme 01 est compense par une diminution du pro-
gramme 00.

A la question concernant le delai dans lequel le projet
de cartographic, en association avec 1'Union des Villes et
Communes et toutes les communes bruxelloises, devrait etre
termine, et les eventuelles ouvertures d'application qui seraient
permises, le Ministre des Finances repond que, toutes compa-
raisons faites, le systeme retenu est extremement performant.
Le dossier ouvert en 1988 serait acheve en 1994.

Un credit de 1,2 million au programme 07 — liquidation
du CERB — s'explique par 1'apurement d'une creance datant
de 1990, et un de 1,9 million inscrit au budget en cours
pour le remboursement de traitements est compense par une
diminution au programme 00.

Au niveau du budget administratif, un transfert est opere
entre allocations de base pour apurer les charges d'amortisse-
ment et d'interets dus au Comite de liquidation du CERB.

Suite a une remarque de 1'Inspection des Finances sur le
dossier relatif aux travaux concernant le voutement de la
Senne, une imputation erronee est rectifiee. II s'agit, meme si
ces travaux se situent aux confins de la Region, d'investisse-
ments effectues directement par celle-ci. Us doivent done etre
imputes sur une nouvelle allocation de base, I'allocation
19.2.3.63.01 ne pouvant etre utilisee que pour le versement de
subventions.

Suite a diverses questions, il est affirme que 1'avis de
1'Inspection des Finances a ete remis dans les delais legaux.
Un nouvel article Sbis est inscrit. II se justifie par le fait
qu'il donne une base legale de remboursement a la SDRB,
remboursement des charges d'interets et d'amortissement de
1'emprunt contracte par celle-ci pour 1'acquisition de 1'ex-
hopital militaire. Cet amendement repond a une demande
formulee par la Cour des comptes.

En ce qui concerne le principal, 180 millions de francs
tombent a charge du programme 6 de la division 16 et 120
millions a charge du fonds 60.35 A de la division 15.

Quant aux interets de 80,8 millions de francs, ils sont a
charge du programme 6 de la division 16.

Des intervenants s'etonnent du fait qu'on impute 120 mil-
lions a charge du fonds 60.35 A, alors que le Ministre des
Finances a declare a plusieurs reprises qu'il n'y aurait plus
d'engagements nouveaux sur les anciens fonds a partir de
1'annee 1991. Us deplorent le flou de la definition de «mission
deleguee». L'intention de 1'Executif est bien de prendre en
charge la totalite du remboursement de 1'emprunt et de ne pas
depasser 1'enveloppe de 300 millions, meme si 1'amendement
permettrait d'aller au-dela.

II s'agit effectivement d'une intervention a fonds perdu,
celle-ci constituant en quelque sorte une prime accordee a la
SDRB par la Region pour assurer 1'equilibre entre les charges
decoulant de la construction de logements sociaux et les autres
affectations donnees dans le cadre de cette operation.
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II est rappele que Ie Ministre avait declare que 1'operation
serait self-supporting pour la partie non publique du projet.

Les 120 millions inscrits au fonds 60.35 A figuraient deja
parmi les engagements anterieurs a 1'annee 1991 sur ce fonds.

La repartition des credits traduit bien la repartition spatiale
du projet.

Le projet d'ordonnance est adopte par 9 voix centre 2.
Tout csia peut vous paraitre tres complique mais je vous

assure que je m'efforce d'etre clair.
Le deuxieme ajustement du budget administratifpour 1991

decoule des modifications apportees aux credits inscrits aux
'divisions lOet 19.

En outre, 1'Executif propose de modifier la repartition des
cr6dits entre allocations de base pour les divisions 13, 15, 16,
18 et 22. Cette nouvelle ventilation est reprise dans les tableaux
annexes a ce rapport.

Le reamenagement a la division 13 resulte de 1'etat d'avan-
cement des dossiers en cours.

Le transfert de 25 millions est explique par le surplus de
credits pour le remboursement aux societes de logement social
des reductions pour enfants a charge de la Region, ce surplus
etant affecte a la construction et a la renovation de logements
sociaux.

Le retard est justifie par le fait que le Ministre n'etait pas
a ce moment en possession des informations provenant des
societes agreees.

La baisse du montant est expliquee par 1'ajustement en
fonction des renseignements collectes. '

A la division 18, suite a une recommandation de 1'Inspec-
tion des Finances, 1'Executif propose d'integrer le subside
de fonctionnement au Conseil de 1'Environnement dans la
dotation a 1'IBGE.

Moyennant ces modifications, la Commission a, par 9 voix
et 2 abstentions, recommande 1'adoption par le Conseil d'une
proposition de motion constatant la conformite du deuxieme
ajustement du budget administrafif de la Region de Bruxelles-
Capitale avec le contenu et les objectifs du projet d'ordonnance
contenant le second feuilleton ajustant le budget general des
Depenses de la Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee
budgetaire 1991.

En ce qui concerne le budget de 1'Agglomeration, les amen-
dements deposes sont la consequence du retard pris dans la
mise en place des deux pararegionaux. II a fallu, pour permet-
tre le paiement par le receveur de 1'Agglomeration, introduire,
dans la partie du budget consacree aux recettes et aux depenses
pour tiers, un article specifique pour 1'imputation des depenses
d'investissements. Ce probleme avait ete souleve a plusieurs
reprises auparavant et, aurait pu, d'apres certains, etre traite
plus rapidement.

Quant a un report de la capacite d'emprunt, il ne pouvait
etre envisage, des engagements ayant deja ete pris.

L'amendement a Particle 2 et au tableau du projet de
reglement ajustant le budget des Voies et Moyens de 1'Agglo-
meration de Bruxelles pour 1'annee budgetaire 1991 est adopte
par 9 voix et 2 abstentions. Le projet de reglement, amende,
est adopte par 9 voix centre 2.

L'amendement a 1'article 3 et au tableau du projet de
reglement ajustant le budget general des Depenses de 1'Agglo-
meration de Bruxelles pour 1'annee budgetaire 1991 est adopte

par 9 voix et 2 abstentions. Le projet de reglement, amende,
est adopte par 9 voix centre 2.

Moyennant 1'insertion de cette modification au niveau du
budget administratif, la Commission a recommande, par
9 voix et 2 abstentions, 1'adoption, par le Conseil, d'une
motion constatant la conformite du budget administratif
ajuste de 1'Agglomeration de Bruxelles pour 1'annee budgetaire
1991, avec le contenu et les objectifs du projet de reglement
ajustant le budget general des Depenses de 1'Agglomeration
de Bruxelles pour 1'annee budgetaire 1991.

J'en viens au projet d'ordonnance contenant le budget des
Voies et Moyens de la Region de Bruxelles-Capitale pour
1'annee budgetaire 1992.

Plusieurs memhres deposent un amendement visant a com-
pleter le § 2 de 1'article 3, tel qu'il a ete adopte par la Commis-
sion, par les mots: «et ce dans les limites des credits d'ordon-
nancements prevus dans ces budgets».

L'objet de 1'amendement est d'eviter qu'on puisse recourir
aux facultes d'emprunts autorisees, mais non utilisees, des
annees 1989,1990 et 1991 pour financer des ordonnancements
effectues en 1992 pour des credits engages en 1991 et qui
auraient normalement du etre ordonnances au cours de cette
meme annee.

L'article 3, amende, est adopte par 9 voix et 2 abstentions.
J'evoquerai a present le projet d'ordonnance contenant le

budget general des depenses pour 1'annee budgetaire 1992.

L'amendement numero un de 1'Executif est adopte par
9 voix et 2 abstentions.

Quant au budget administratif de la Region de Bruxelles-
Capitale pour 1'annee budgetaire 1992, des modifications sont
intervenues a la division 16 et a la division 18. Moyennant ces
modifications, la Commission a recommande, par 9 voix et
2 abstentions, 1'adoption, par le Conseil, d'une proposition de
motion constatant la conformite du budget administratif de
la Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee budgetaire 1992
avec le contenu et les objectifs du projet d'ordonnance conte-
nant le budget general des Depenses de la Region de Bruxelles-
Capitale pour 1'annee budgetaire 1992.

Monsieur le President, n'etant pas un grand specialiste en
reglement, j'ignore si le rapporteur peut egalement faire etat,
parallelement a 1'aspect technique, de 1'atmosphere qui a regne,
mercredi dernier, a la reunion de la commission.

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Fonc-
tion publique et des Relations exterieures. — M. Stalport en
a deja parle.

M. Rens, rapporteur. — II 1'a fait sous le coup de la
mauvaise humeur. (Sourires.) Je le fais quant a moi apres
mure reflexion et evaluation des dangers.

Ce que d'aucuns ont appele mauvaise humeur a ete claire-
ment exprime, il est vrai, par M. Stalport, lequel n'a pu
s'empecher d'emettre quelques critiques fondees sur 1'ensemble
des amendements deposes. II ne s'agit pas dans son chef d'une
mise en accusation du budget ou des orientations politiques
profondes de 1'Executif mais bien de 1'expression d'un «ras-
le-bol» d'un professionnel devant ce que certains appellent de
temps en temps de 1'amateurisme!

Monsieur le President, vous preside? ce Conseil tout
comme vous presidez la Commission des Finances. L'on peut
done vous considerer comme «le gardien du temple». (Souri-
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res.) C'est done a vous queje m'adresserai en esperant que mes
collegues — du moins ceux qui sont presents — m'ecouteront.

Je comprends 1'enervement de certains de se voir promenes
de seance en seance, avec des reports de reponses, de nouvelles
questions ou des remises en question d'orientations politiques
clairement exprimees par 1'Executif,

Je peux comprendre 1'enervement d'un Ministre qui se voit
interroge a plusieurs reprises sur Ie meme sujet. En outre, je
ne puis admettre que 1'on exige la presence d'un Ministre pour
apporter des reponses alors que 1'on n'a pas la politesse d'etre
present pour les ecouter. II est difficile de comprendre certaines
de ces reponses qui ne semblent pas etre sur les memes canaux
ou sur les memes frequences que les questions. Peut-etre cer-
tains percoivent-ils differemment la notion de «confins»? S'a-
git-il de la Siberie ou d'un probleme qui preoccupe les Bruxel-
lois? La question est posee.

II est vrai que les techniciens sont des personnes remarqua-
bles, mais peut-etre la qualite de leur travail pourrait-elle
encore etre amelioree par Ie renforcement technique de leurs
effectifs. Je parle des fonctionnaires de 1'admimstration. Peut-
etre, Monsieur Ie Ministre, 1'idee que vous avez developpee ce
matin du recyclage des fonctionnaires, notamment de ceux qui
relevent toujours de 1'Agglomeration, n'est-elle pas mauvaise?
II est aussi dommage que certains membres de commission —
je vous demande de bien ecouter — soient plus preoccupes
par la recherche de moyens de retarder ou d'ajourner les debats
que par la qualite de ceux-ci.

Neanmoins, Monsieur Ie President, pour terminer sur une
note optimiste, je me dois de rendre hommage a tous ceux
qui, en dehors de tout aspect politique, se retrouvent dans
cette enceinte sur les grands projets et les grandes idees. La
resolution sur les evenements yougoslaves en est 1'exemple Ie
plus recent. (' Applaudissements sur les banes de la majorite.)

M. Ie President. — Plus personne ne demandant la parole
dans la discussion generale conjointe, je la declare close.

Daar niemand meer het woord vraagt in de samengevoegde
algemene bespreking verklaar ik ze voor gesloten.

Discussion des articles

Artikelsgewijze bespreking

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle la discussion
et Ie vote des articles des differents projets.

Aan de orde zijn de bespreking en de stemming over de
artikelen van de verschillende ontwerpen.

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE SECOND
FEUILLETON, AJUSTANT LE BUDGET DES VOIES
ET MOYENS DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPI-
TALE POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE HET
TWEEDE AANPASSINGSBLAD VAN DE MIDDELEN-
BEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFDSTEDE-
LIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1991

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet d'ordonnance et du tableau budgetaire tel qu'adopte
par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking van het ontwerp
van ordonnantie en van de begrotingstabel door de Commissie
aangenomen.

D'abord du tableau budgetaire (doc. 146/1).
Eerst van de begrotingstabel (stuk 146/1).
Quelqu'un demande-t-il.la parole sur un des articles du

tableau? (Non.)
Vraagt iemand het woord bij een der artikelen van de

tabel? (Neen.)
Les articles du tableau sont done adoptes.
Dan zijn de artikelen van de tabel aangenomen.
Nous passons maintenant aux articles du projet d'ordon-

nance.
Nu de artikelen van het ontwerp van ordonnantie.

Article 1"'. Pour 1'annee budgetaire 1991, les recettes de la
Region de Bruxelles-Capitale sont reevaluees a:
pour les recettes courantes: 28 819 700 000 francs

5 889 600 000 francs
34 709 300 000 francs

pour les recettes en capital:
soit ensemble:

selon le tableau annexe a la presente ordonnance.

Artikel 1. Voor het begrotingsjaar 1991 worden de ont-
vangsten van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest herraamd
op:
voor de lopende ontvangsten: 28 819 700 000 frank

5 889 600 000 frank
34 709 300 000 frank

voor de kapitaalontvangsten:
hetzij samen:

volgens de bij deze ordonnantie gevoegde tabel.
— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. La presente ordonnance regle une matiere visee a
1'article \ff1quater de la Constitution.

Art. 2. Deze ordonnantie regelt een materie bedoeld in
artikel lOlquater van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
—Adopte.
Aangenomen.

Art. 3. La presente ordonnance entre en vigueur lejour de
sa sanction par 1'Executif.

Art. 3. Deze ordonnantie treedt in werking op de dag van
haar bekrachtiging door de Executieve.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.
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M. Ie President. — Nous voterons tout a 1'heure sur 1'en-
semble duprojet d'ordonnance.

Wij stemmen straks over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie.

1'achat de 1'hopital militaire. II serait interessant d'entendre le
Ministre du Budget s'expliquer a ce sujet.

M. le President. — La parole est a M. Chabert, Ministre.

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE SECOND
FEUDLLETON, AJUSTANT LE BUDGET GENERAL
DES DEFENSES DE LA REGION DE BRUXELLES-
CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE HET
TWEEDE AANPASSINGSBLAD VAN DE ALGEMENE
UITGAVENBEGROTING VAN HET BRUSSELSE
HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet d'ordonnance et du tableau budgetaire tels qu'adop-
tes par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van ordonnantie en van de begrotingstabel door de
Commissie aangenomen.

D'abord du tableau budgetaire.
Eerst van de begrotingstabel.
Quelqu'un demande-t-il la parole?
Vraagt iemand het woord?
La parole est a M. Debry.

M. Debry. — Monsieur le President, si je ne m'abuse, les
amendements de derniere minute dont M. Rens vient de parler
concernent ce tableau budgetaire. Je voudrais d'ailleurs profi-
ter de 1'occasion pour remercier M. Rens pour son rapport,
brillant comme d'habitude, dans lequel il allie precision et
jovialite. Mais je voudrais revenir sur un point important, en
dehors du fait qu'il soit regrettable d'introduire des amende-
ments aussi tardivement, ce qui ne nous permet pas de travail-
ler dans des conditions raisonnables ou d'analyser reellement
la portee de ces amendements.

Parmi ces demiers, il en est un auquel M. Rens a d'ailleurs
fait allusion, et qui merite d'etre mentionne ici, II s'agit d'une
modification de 120 millions, etje fais evidemment allusion a la
participation de la Region par sa division XV — logement — a
1'achat de 1'hopital militaire. .

Mme Nagy a deja pose la question de savoir s'il etait
normal d'acheter ce terrain a ce prix eleve, je n'y reviendrai
done pas. Par centre, je reviendrai sur 1'aspect technique, et
je pense que vous-meme, Monsieur le President, en tant que
president de la Commission des Finances, vous pourrez temoi-
gner du fait que M. Chabert s'etait engage tant en commission
qu'en seance publique, d'ailleurs, lors de 1'adoption du budget
1991, a ne pas liberer de nouveaux moyens pour des depenses
qui h'avaient pas ete engagees avant le 3 r decembre 1990,
puisqu'il s'agit d'une depense sur fonds. Or, la se pose tout de
meme un probleme important compte tenu de 1'engagement
pris par le Ministre en commission et en seance publique. Cet
engagement etant aujourd'hui rompu par cette participation
de 120 millions — il ne s'agit pas d'une petite somme — a

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Ponc-
tion publique et des Relations exterieures. — Monsieur le
President, la reponse a deja ete fournie en commission par'
M. Picque. En realite, le montant dont il est question a ete
transfere, a partir du fonds 60.35 prevu pour 1'achat de ter-
rains, a la SDRB, pour 1'achat de terrains devant servir a la
construction d'immeubles de type social. II s'agit de 1'apport
de la Region, sous forme de credit, pour la construction de
logements sociaux. Le self-supporting dontj'ai parle concemait
tout ce qui etait prive et done pas social,

M. Debry. — Ma question ne portait pas sur ce point,
Monsieur le Ministre, elle portait sur votre engagement de ne
pas ordonnancer, de ne pas liberer de moyens provenant des
fonds. Sauf erreur, il s'agit bien d'une cession sur solde d'un
fonds. Or, il etait prevu de ne pas utiliser ces fonds pour de
nouveaux engagements posterieurs au 31 decembre 1990.

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Fonc-
tion publique et des Relations exterieures. — Je rappelle que
1'engagement relatif a 1'hopital militaire existe depuis long-
temps. II ne s'agit pas d'un nouvel engagement.

M. Debry. — Nous parlons bien de la participation de la
Region a 1'achat de 1'hopital militaire? II s'agit bien de la
division XV...

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Ponc-
tion publique et des Relations exterieures. — En effet, et c'est
logique, il s'agit de logement social.

M. Debry. — Pourriez-vous me signaler dans quel docu-
ment emanant de 1'Executif, une telle decision nous a ete
communiqu6e?

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Fonc-
tion publique et des Relations exterieures. — Je sais que
1'Executif en a delibere, mais je devrais m'informer pour pou-
voir vous donner le numero exact du document. Quoi qu'il en
soit, la decision a ete prise. Souhaitez-vous que cet argent ne
soit pas utilise, alors que nous aliens 1'affecter a du logement
social?

M. Debry. — Je ne discute pas de 1'opportunite de la
depense, mais du respect d'un engagement que vous avez pris
de ne pas liberer des moyens qui n'etaient pas engages au
31 decembre 1990. Je voudrais savoir quelle est la date de cette
decision d'engagement par 1'Executif, parce que le Conseil
regional n'en a jamais eu communication. II conviendrait de
faire une recherche dans les precedents documents budgetaires,
car nous n'en trouvons trace nulle part.

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Fonc-
tion publique et des Relations exterieures. — Je confirme que
cette decision a ete prise a bon escient. II s'agit d'un engage-
ment qui existait auparavant et qui concerne le logement
social.
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M. Debry. — Pour vous, c'est done un engagement pris
avant Ie 1" janvier de cette annee? C'est un element capital
par rapport a Fengagement que vous avez pris devant nous
lors de la discussion du budget 1991.

M. Ie President. — La question a etc posee, la reponse a
ete donnee. II me semble done que nous pouvons clore cette
discussion.

La parole est a Mme Nagy.

Mme Nagy. — Monsieur Ie President, lors de mon expose
general, j'ai demande H M. Ie Ministre-President de nous
eclairer sur la modification budgetaire intervenue afin de per-
mettre la participation de la Region a la Societe d'amenage-
ment du quartier du Midi. Les responses qui m'ont ete donnees
etaient les memes que celles qui avaient ete apportees a une
autre question posee en commission, par laquelleje demandais
des explications sur la participation « croisee ».

Si j'ai bien compris 1'explication donnee par Ie Ministre-
President, il s'agissait d'une prise de participation de la Region
dans la Societe d'amenagement du quartier du Midi, en
echange d'une prise de participation de la SRIB dans la societe
Eurostation. Or, cette societe n'a pas de base legale et je me
pose la question de savoir comment ces accords ont ete passes.
Vous est-il possible d'expliquer la participation de la SRIB,
dont la mission est en particuljer de soutenir les investissements
industriels, dans une soci6te a but purement immobilier?

J'attendais une reponse a ces differentes questions et je ne
1'ai pas obtenue. On s'est borne a me donner une information
dont je disposals deja, a savoir la repartition des differents
participants au sein du syndicat d'initiative « Societe du quar-
tier du Midi».

J'estime qu'il ne sied pas de repondre a une question au
tnoyen de donnees que 1'on a deja fournies a propos d'une
autre. Je souhaiterais done obtenir des eclaircissements de
1'Executif quant a cette participation croisee dans Eurostation
et quant a la participation de la SRIB dans une societe dont
Ie but est seulement 1'investissement immobilier.

M. Ie President. — La parole est a M. Chabert, Ministre.

M. Chabert, Ministre des Finances, du Budget, de la Fonc-
tion publique et des Relations exterieures. — Je ne puis que
me referer a la declaration faite par Ie Ministre-President
Picque, qui est momentanement a Strasbourg et qui sera parmi
nous dans une heure pour prendre part au vote. II a repondu
a toutes les questions de Mme Nagy et si elle estime que

. les informations recues ne sont pas suffisantes, je 1'invite a
s'adresser directement a lui. C'est sa responsabilite fonction-
nelle et je ne puis aller au-dela de la reponse qu'il a apportee
a Mme Nagy.

M. Ie President. — Vous avez entendu la reponse du
Ministre, Madame Nagy. La regle veut que vous vous limitiez
a poser une question et a entendre la reponse.

Mme Nagy. — Permettez-moi encore de vous dire, Mon-
sieur Ie President, que la responsabilite du Ministre-President
n'est pas seule a etre engagee. Le Ministre des Finances est
egalement concerne, puisqu'il s'agit d'une participation croisee
regionale. Je souhaiterais que le Ministre Chabert m'indique
la base legale d'une participation dans la societe Eurostation
qui n'existe pas encore, meme si elle figure dans les projets du
gouvernement. Si le Ministre des Finances ne sait me donner

de reponses et si on doit attendre le Ministre Picque, j'en
prendrai acte mais je trouve dommage que notre Ministre des
Finances ne sache pas ou la Region investit alors qu'il s'agit
de participation dans une societe a caractere prive.

M. le President. — Pas d'autre observation?
Geen andere opmerking?
Les articles du tableau sont done adoptes.
Dan zijn de artikelen van de tabel aangenomen.
Nous passons maintenant aux articles du projet d'ordon-

nance.
Nu de artikelen van het ontwerp van ordonnantie.

Article I". La presente ordonnance regle une matiere visee
a 1'article Wlquater de la Constitution.

Artikcl 1. Deze ordonnantie regelt een materie bedoeld in
artikel Wquater van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. Conformement au tableau annexe a la presente
ordonnance les credits inscrits au budget general des depenses
pour 1'annee budgetaire 1991 sont ajustes comme suit (en
millions de francs):

Credits
d'ordon-

nancement

Credits
d'enga-
gement

Credits non dissocies
, ' Ini t iaux 32704,5 32704,5

Credits supplementaires 4 629,0 4 629,0
Reductions • 2607,0 2607,0

Ajustes 34726,5 34726,5
Credits supplementaires pour

annees anterieures 70,3 70,3

Credits dissocies
Initiaux . 10750,0 6405,0

Credits supplementaires 1508,2 3 888,1
Reductions 1 183,0 1021,8

Ajustes 11075,2 9271,3

Totaux
Initiaux 43 453,3 39108,3
Ajustes 45801,7 43997,8
Annees anterieures 70,3 7.0,3

Art. 2. Overeenkomstig de tabel gevoegd bij deze ordon-
nantie worden de in de algemene uitgavenbegroting voor het
begrotingsjaar 1991 ingeschreven kredieten aangepast als volgt
(in miljoenen franken):
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Ordonnan-
cerings-

kredieten

Vast-
leggings-
kredieten

Niet-gesplitste kredieten
Initiaal 32704,5 32704,5

Bijkredieten 4629,0 4629,0
Vermmderingen 2 607,0 .2 607,0

Aangepast 34726,5 34726,5
Bijkredieten voor vorige dienst-

J'aren 70,3 . 70,3

Gesplitste kredieten
Initiaal 10750,0 6405,0

Bijkredieten 1 508,2 3 888,1
Verminderingen I 183,0 1021,8

Aangepast 11075,2 9271,3

Totaal
Initiaal 43 453,3 39108,3
Aangepast 45 801,7 43 997,8
Vorige dienstjaren 70,3 70,3

— Pas d'observation? . •
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 3. § I". Les engagements existant a 1'article
60.01.01.29A, Titre IV, partie I, qui concernent les charges
d'interets des emprunts de la SDRB pour 1'acquisition de
terrains industriels et qui sont ordonnances en vertu de
1'article 4 de 1'ordonnance du 11 juillet 1991 ajustant Ie budget
general des depenses pour 1'annee budgetaire 1991 a charge
de 1'allocation de base 16.6.0.43.03 du budget des depenses
1991 du Ministere de la Region de Bruxelles-Capitale sont
rattaches a ladite allocation de base.

§2. Les engagements existant a 1'article 60.01.01.13A,
Titre IV, partie I, qui concernent 1'amortissement des emprunts
SDRB pour 1'acquisition de terrains industriels et qui sont
ordonnances en vertu de 1'article 4 de 1'ordonnance du 11 juillet
1991 ajustant Ie budget general des depenses pour 1'annee
budgetaire 1991, a charge de 1'allocation de base 16.6.0.63.09
du budget des depenses 1991 du Ministere de la Region de
Bruxelles-Capitale sont rattaches a ladite allocation de base.

Art. 3. § 1. De vastleggingen uitstaande op artikel
60.01.01.29A, Titel IV, deel I, met betrekking tot de interestlas-
ten van de leningen van de GOMB voor aanschaf van indus-
triegronden, waarvan de ordonnanceringen in uitvoering van
artikel 4 van de ordonnantie van 11 juli 1991 houdende aan-
passing van de algemene uitgavenbegroting werden overgedra-
gen op basisallocatie 16.6.0.43.03 van de Uitgavenbegroting
1991 van het Ministerie van net Brusselse Hoofdstedelijk
Gewest, worden gehecht aan dezelfde basisallocatie.

§ 2. De vastleggingen uitstaande op artikel 60.01.01.13A,
Titel IV, deel I, met betrekking tot de kapitaalaflossingen van
de leningen van de GOMB voor aanschaf van industriegron-
den, waarvan de ordonnanceringen in uitvoering van artikel 4
van de ordonnantie van 11 juli 1991 houdende aanpassing
van de algemene uitgavenbegroting werden overgedragen op

basisallocatie 16.6.0.63.09 van de Uitgavenbegroting 1991 van
het Ministerie van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest, wor-
den gehecht aan dezelfde basisallocatie.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 4. § I". Les engagements relatifs aux subventions-
interets ou subventions diverses existant a 1'article
60.01.01.29A, Titre IV, partie I, sont rattaches a 1'allocation
de base 11.2.1.30.01. Us peuvent etre ordonnances et liquides
a charge des credits disponibles a cette demiere.

§ 2. Les engagements relatifs aux primes en capital et
avances recuperables existant & 1'article 60.01.01.13A,
Titre IV, partie II, sont rattaches a 1'allocation de base
11.2.2.50.01. Us peuvent etre ordonnances et liquides a charge
des credits disponibles a cette demiere.

Art. 4. § 1. De vastleggingen betreffende de rentetoelagen
of diverse toelagen uitstaande op artikel 60.01.01.29A,
Titel IV, deel I, worden gehecht aan basisallocatie 11.2.1.30.01.
Zij kunnen worden geordonnanceerd en vereffend ten laste
van de kredieten beschikbaar op deze laatste.

§ 2. De vastleggingen betreffende de kapitaalpremies
en terugvorderbare voorschotten uitstaande op artikel
60.01.01.13A, Titel IV, deel II, worden gehecht aan basisallo-
catie 11.2.2.50.01. Zij kunnen worden geordonnanceerd en
vereffend ten laste van de kredieten beschikbaar op deze
laatste.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 5. § I". Les engagements relatifs aux subventions-
interets existant a 1'article 60.01.02.30A, Titre IV, partie I,
sont rattaches a 1'allocation de base 11.2.1.30.01. Us peuvent
etre ordonnances et liquides a charge des credits disponibles
a cette demiere.

§ 2. Les engagements relatifs aux primes en capital existant
a 1'article 60.01.02.14A, Titre IV, partie II, sont rattaches a
1'allocation de base 11.2.2.50.01. Us peuvent etre ordonnances
et liquides a charge des credits disponibles a cette demiere.

Art. 5. § 1. De vastleggingen betreffende de rentetoelagen
uitstaande op artikel 60.01.02.30A, Titel IV, deel I, worden
gehecht aan basisallocatie 11.2.1.30.01. Zij kunnen worden
geordonnanceerd en vereffend ten laste van de kredieten
beschikbaar op deze laatste.

§ 2. De vastleggingen betreffende de kapitaalpremies uit-
staande op artikel 60.01.02.14A, Titel IV, deel II, worden
gehecht aan basisallocatie 11.2.2.50.01. Zij kunnen worden
geordonnanceerd en vereffend ten laste van de kredieten
beschikbaar op deze laatste.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen
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Art. 6. La Region de Bruxelles-Capitale prend en charge
Ie principal et les interets de 1'emprunt contracte par la SDRB,
aupres du Credit Communal pour 1'acquisition du site de 1'ex-
Hopital Militaire.

En ce qui conceme Ie principal, 180 millions de francs
tombent a charge du programme 6 de la division 16 et 120
millions de francs a charge du fonds 60.35 A de la division 15.

En ce qui concerne les interets, 80,8 millions de francs sont
a charge du programme 6 de la division 16.

Art. 6. Het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest neemt de
hoofdsom en de interesten van de lening ten laste die de
GOMB heeft aangegaan bij het Gemeentekrediet voor de
aankoop van het domein van het voormalig Militair Hospitaal.

Voor de hoofdsom vallen 180 miljoen frank ten laste van
programma 6 van Afdeling 16 en 120 miljoen frank ten laste
van fonds 60.35 A van afdeling 15.

Voor de intresten vallen 80,8 miljoen frank ten laste van
programma 6 van afdeling 16.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

— Art. 7. Les credits accordes par la presente ordonnance
sont couverts par les recettes generates de la Region.

Art. 7. De kredieten toegestaan bij deze ordonnantie wor-
den door de algemene middelen van het Gewest gedekt.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 8. La presente ordonnance entre en vigueur Ie jour de
sa sanction par 1'Executif.

Art. 8. Deze ordonnantie treedt in werking op de dag van
haar bekrachtiging door de Executieve.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

M. Ie President. — Le vote nominatif sur 1'ensemble du
projet aura lieu tout a 1'heure.

De naamstemming over het geheel van het ontwerp zai
straks plaatshebben.

PROJET DE REGLEMENT AJUSTANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE AAN-
PASSING VAN DE MIDDELENBEGROTING VAN DE
AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement et du tableau budgetaire tels qu'adoptes
par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van verordening en van het begrotingstabel door de
Commissie aangenomen.

Tout d'abord du tableau budgetaire.
Eerst de begrotingstabel.

—Quelqu'un-demande-l-il la parole? (Non.)
Vraagt iemand het woord? (Neen.)
Les articles du tableau sont done adoptes.
Dan zijn de artikelen van de tabel aangenomen.

Article I". Pour 1'annee budgetaire 1991, les recettes cou-
rantes sont reevaluees a la somme de 4 392 355 000 francs,
soit une majoration de 585 500 000 francs conformement a la
Partie I du Titre I du tableau ci-annexe et les recettes en capital
sont reevaluees a la somme de 120 715 000 francs, soit une
majoration de 3 100 000 francs conformement au Titre II du
tableau ci-annexe.

Artikel 1. Voor het begrotingsjaar 1991 worden de lopende
ontvangsten herraamd op 4 392 355 000 frank, hetzij een ver-
hoging met 585 500 000 frank overeenkomstig Deel I van
Titel I van de hierbijgaande tabel en de kapitaalsuitgaven
hervormd op 120715000 frank hetzij een verhoging met
3 100 000 frank overeenkomstig Titel II van de hierbijgaande
tabel.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. Les operations effectuees par des tiers sont reeva-
luees a 3 922,7 millions de francs, soit une majoration de
2 348,7 millions de francs.

Ces credits sont enumeres dans la Partie II du Titre I du
tableau annexe au present reglement.

Art. 2. De verrichtingen door derden worden herraamd op
3 922,7 miljoen frank, hetzij een verhoging met 2 348,7 miljoen
frank.

Die kredieten worden opgesomd onder Deel II van Titel I
van de bij deze verordening gevoegde tabel.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 3. Le present reglement regle une matiere visee a
1'article lOSter, § 2, de la Constitution.

Art. 3. Deze verordening regelt een materie bedoeld in
artikel 108ter, § 2, van de Grondwet

—Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.
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Art. 4. Le present reglement entre en vigueur Ie jour de sa
sanction par 1'Executif.

Art. 4. Deze verordening treedt in werking de dag van zijn
bekrachtiging door de Executieve.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Credits
d'enga-
gement

Credits
d'ordon-

nancement

Credits non dissocies
3 894,9

551,1
Initiaux

Credits supplementaires
Reductions

Ajustes 4 446,0
Credits supplementaires pour

annees anterieures 37,5

3 894,9
551,1

4446,0

37,5

M. le President. — Le vote nominatif sur 1'ensemble du
projet de reglement aura lieu tout a 1'heure.

De naamstemming over het geheel van het ontwerp van
verordening zai straks worden gehouden. •

Art. 2. Overeenkomstig de tabel gevoegd bij deze verorde-
ning worden de in de algemene uitgavenbegroting voor het
begrotingsjaar 1991 ingeschreven kredieten als volgt aangepast
(in miljoenen franken):

PROJET DE REGLEMENT AJUSTANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE 1991

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE AAN-
PASSING VAN DE ALGEMENE UITGAVENBEGRO-
TING VAN DE AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR
HET BEGROTINGSJAAR 1991

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement et du tableau budgetaire tel qu'adopte
par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van verordening en van de begrotingstabel door de
Commissie aangenomen.

Tout d'abord du tableau budgetaire.

Eerst de begrotingstabel.

Quelqu'un demande-t-il la parole? (Non.)

Vraagt iemand het woord? (Neen.)

Les articles du tableau budgetaire sont done adoptes.

Dan zijn de artikelen van de begrotingstabel aangenomen.

Article I". Le present reglement regle une matiere visee a
1'article lOSter, § 2, de la Constitution.

Artikel 1. Dit reglement regelt een materie bedoeld in
artikel 108(er, § 2, van de Grondwet.

—Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 2. Conformement au tableau annexe au present regle-
ment, les credits inscrits au budget general des depenses pour
1'annee budgetaire 1991 sont ajustes comme suit (en millions
de francs):

Ordonnan-
cerings-

kredieten

Vast-
leggings-
kredieten

Niet-gesplitste kredieten
Initiaal 3 894,9 3 894,9

Bijkredieten 551,1 551,1
Verminderingen — —

Aangepast 4446,0 4446,0
Bijkredieten voor vorige dienst-

jaren " 37,5 37,5

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 3. Les operations effectuees pour compte de tiers sont
reevaluees a 3 922,7 millions de francs.

Ces credits sont enumeres dans la Partie II du tableau
annexe au present reglement.

Art. 3. De verrichtingen voor derden worden herraamd op
3 922,7 miljoen frank.

Die kredieten worden opgesomd onder Deel II van de bij
deze verordening gevoegde tabel.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 4. Les credits accordes par le present reglement sont
converts par les recettes generates de 1'Agglomeration.

Art. 4. De kredieten toegestaan bij deze verordening wor-
den door de algemene middelen van de Agglomeratie Brussel
gedekt.

—• Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.
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Art. 5. Le present reglement entre en vigueur Ie jour de sa
sanction par 1'Executif.

Art. 5. Deze verordening treedt in werking op de dag van
zijn bekrachtiging door de Executieve.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

M. le President. — Le vote nominatif sur 1'ensemble du
projet de reglement aura lieu tout a 1'heure.

De naamstemming over het geheel van het ontwerp van
verordening zai straks worden aangehouden.

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE 1992

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE DE MID-
DELENBEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFD-
STEDELIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGS-
JAAR 1992

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet d'ordonnance et du tableau budgetaire tels qu'adop-
tes par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van ordonnantie en van het begrotingstabel door de
Commissie aangenomen.

D'abord du tableau budgetaire.

Eerst van de begrotingstabel.

Quelqu'un demande-t-il la parole? (Non.)

Vraagt iemand het woord? (Neen.)

Les articles du tableau sont done adoptes.

Dan zijn de artikelen van de tabel aangenomen.

Article I". Pour 1'annee budgetaire 1992:

§ I", les recettes non affectees s'elevent a:

pour les recettes courantes:
pour les recettes en capital:

conformement aux Titres I et II du tableau ci-annexe.

§ 2., les recettes affectees aux fonds organiques s'elevent a
2 576 500 000 francs conformement au Titre III du tableau ci-
annexe.

Soil ensemble 37 957 200 000 francs.

Artikel 1. Voor het begrotingsjaar 1992:

30 101 200 000 francs
5 279 500 000 francs

§ 1. worden de niet toegewezen ontvangsten geraamd op:

voor de lopende ontvangsten: 30 101 200 000 frank
5 279 500 000 frankvoor de kapitaalsontvangsten:

overeenkomstig Titels I et II van bijgevoegde tabel.
§ 2. worden de op de organieke fondsen toegewezen ont-

vangsten geraamd op 2 576 500 000 frank overeenkomstig
Titel III van bijgevoegde tabel.

Hetzij samen 37 957 200 000 frank.
— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
—Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. Les impots au profit de la Region existant au
31 decembre 1991, seront recouvres pendant 1'annee 1992,
d'apres les lois, ordonnances, arretes et tarifs qui en reglent
1'assiette et la perception, y compris les lois, ordonnances,
arretes et tarifs qui n'ont qu'un caractere temporaire ou provi-
soire.

Art. 2. De op 31 december 1991 bestaande belastingen
ten behoeve van het Gewest, worden tijdens het jaar 1992
ingevorderd volgens de wetten, ordonnanties, besluiten en
tarieven waarbij de zetting en invordering ervan worden gere-
geld, met inbegrip van de wetten, ordonnanties, besluiten en
tarieven die slechts een tijdelijk of voorlopig karakter hebben.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?
—Adopte.

Aangenomen.

Art. 3. § I". L'Executif est autorise a couvrir 1'excedent
des depenses 1992 sur les recettes 1992 par un emprunt ne
depassant pas 6 828 millions.

§ 2. S'il echoit, 1'Executif est autorise a recourir aux facul-
tes d'emprunts autorisees par les budgets 1989, 1990 et 1991
pour couvrir les ordonnancements des credits engages sur les
annees budgetaires anterieures a 1992, et ce dans les limites
des credits d'ordonnancement prevus dans ces budgets.

Art. 3. § 1. De Executieve krijgt de toelating de meeruitga-
ven van 1992 tegenover de inkomsten van 1992 te dekken door
een lening van 6 828 miljoen.

§ 2. Indien nodig, mag de Executieve een beroep doen op
de leningen van de goedgekeurde begrotingen 1989, 1990 en
1991 om de vastgelegde kredieteri van de voorafgaande jaren
te mogen ordonnanceren, en dit binnen de perken van de in
deze begrotingen opgenomen ordonnanceringskredieten.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

—Adopte.

Aangenomen.

Art. 4. La presente ordonnance regle des matieres visees
a 1'article lOlquater de la Constitution.
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Art. 4. Deze ordonnantie regelt materies bedoeld in artikel
lOlquater van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar? . , .
—Adopte.
Aangenomen.

Art. 5. La presente ordonnance entre en vigueur Ie
l^janvier 1992.

Art. 5. Deze ordonnantie treedt in working op 1 januari
1992.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
—Adopte.
Aangenomen.

M. Ie President. — Le vote nominatif sur 1'ensemble du
projet d'ordonnance aura lieu tout a 1'heure.

De naamstemming over het geheel van het ontwerp van
ordonnantie zai straks worden gehouden.

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE1992

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE DE
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING VAN HET
BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR
HET BEGROTINGSJAAR 1992

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet d'ordonnance et du tableau budgetaire tels qu'adop-
tes par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van ordonnantie et van de begrotingstabel door de Com-
missie aangenomen.

D^abord du tableau budgetaire.
Eerst van de begrotingstabel.

Au tableau, MM. Drouart, Galand et Mme Nagy presen-
tent 1'amendement n0 1 que voici:

Bij de tabel stellen de heren Drouart, Galand en mevrouw
Nagy volgend amendement n° 1 .voor:

« Division 14—Programme 03a
Programme specifiqiie pour les communes
a) augmenter de 83,8 millions pour le porter de 664,3 a

747,5 millions.
b) diminuer la division 22 (coordination de la politique de

I'Executif— Relations exterieures — Initiatives,communes) de
83,8 millions pour la porter de 194,9 a 111,1 millions.»

«Af deling 14 — Programma 03a
Specifieke programma's voor de gemeenten
a) verhoging met 83,8 miljoen om het van 664,3 op

747,5 miljoen te brengen.
b) Afdeling 22 (coordinatie van het beleid van de Executieve

— Externe Betrekkingen — Initiatieven gemeenten) met
83,8 miljoen verminderen om het van 194,9 op 111,1 miljoen te
brengen.»

— La parole est a M. Drouart.

M. Drouart. — Monsieur le President, 1'amendement pro-
pose d'augmenter de 83,8 millions le programme 03a de la
division 14.

II s'agit, je vous le rappelle, de subventions allouees aux
projets de cohabitation et d'integration des differentes commu-
nautes locales.

Les evenements du mois de mai 1991 ainsi que les recentes
elections ont mis en evidence 1'absolue hecessite de lutter
contre 1'exclusion sociale. Ce programme apporte certaine-
ment deja une reponse a cette preoccupation.

J'avais egalement justifie cet amendement en precisant
qu'on ne fait que porter ce poste budgetaire a un niveau
equivalent a d'autres priorites qui nous semblent aussi impor-
tantes pour notre ville. Je pense entre autres a la proprete
publique, a un soutien a la police locale et a une reponse au
climat d'insecurite. II faut, me semble-t-il, atteindre au moins
un niveau equivalent a ces priorites-la. Le poste budgetaire
concernant les projets de cohabitation s'eleve actuellement a
166,2 millions. II nous semble opportun de le porter a
250 millions.

Notre reglement nous impose, en cas d'augmentation bud-
getaire, de diminuer un autre poste de maniere equivalente.
Pour'ce faire, nous proposons de reduire le budget de la
division 22, c'est-a-dire la coordination de la politique de
I'Executif, les relations exterieures et les initiatives communes
de I'Executif. Pourquoi? Tout simplement parce que dans le
budget initial de 1991, ce poste etait de 64 millions et qu'il est
porte aujourd'hui a un niveau trois fois superieur a savoir
194,9 millions.

II nous semble que, dans les priorites politiques, celle de
la cohabitation et de 1'integration des differentes communautes
est bien plus importante que celle des relations exterieures de
I'Executif, de la coordination de sa politique et des initiatives
communes.

De Voorzitter. — De heer Chabert, Minister, heeft het
woord.

De heer Chabert, Minister belast met Financien, Begroting,
Openbaar Ambt en Exteme Betrekkingen. — Mynheer de
Voorzitter, ik stel de Assemblee voor dit amendement te ver-
werpen aangezien de Minister-Voorzitter, de heer Picque, de
vermelde kredieten absoluut nodig heeft. Ik dring er dan ook
op aan dat hij deze op zijn begroting ingeschreven middelen
kan gebruiken.

Mag ik het geachte lid er trouwens aan herinneren dat de
Executieve reeds ernstige inspanningen heeft geleverd die in
de richting gaan van wat hij in zijn amendement voorstelt,
onder andere wat de openbare veiligheid en reinheid, de
integratie en de kansarmoedebestrijding betreft. Ik stel voor
het daarbij te houden en derhalve dit amendement te ver-
werpen.
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M. Ie President. — L'amendement et Ie tableau budgetaire
sont reserves.

De amendement en de begrotingstabel worden aange-
houden.

I. Dispositions gen6rales

Article I". La presente ordonnance regle une matiere visee
a 1'article \07quater de la Constitution.

I. Algemene bepalingen

Artikel 1. Deze ordonnantie regelt een materie bedoeld in
artikel l07quater van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar ?
—Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. II est ouvert pour les depenses du budget de la
Region de Bruxelles-Capitale afferentes a 1'annee budgetaire
1992, des credits s'elevant aux montants ci-apres (en millions
de francs):

Credits
d'ordon-

nancement

Credits
d'enga-
gement

Credits non dissocies
Credits dissocies

34 096,5
9 893,0

34 096,5
8 112,2

Totaux 43 989,5 42 208,7

Ces credits sont enumeres au tableau annexe a la presente
ordonnance, section I.

Art. 3. Les credits variables sur les fonds organiques sont
estimes pour 1'annee budgetaire 1992 a 2 576,5 millions de
francs.

Ces credits sont enumeres au tableau annexe a la presente
ordonnance, section I. Us portent Ie code f).

Art. 3. Voor het begrotingsjaar 1992 worden de variabele
kredieten beschikbaar op de organieke fondsen geraamd op
2 576,5 miljoenen frank.

Deze kredieten worden opgesomd in de bij deze ordonnan-
tie gevoegde tabel, sectie I. Zij worden aangeduid met de code
0.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
—Adopte.
Aangenomen.

n. Dispositions relatives a la section I;
Depenses d'administration generale

Art. 4. Par derogation a Particle 15 de la loi organique de
la Cour des comptes du 29 octobre 1846 et de 1'article I", 1°,
de 1'arrete royal du 31 mai 1966 portant reglement du controle
de 1'engagement des depenses des services d'administration
generale, des avances de fonds d'un montant de 10 000 000 de
francs peuvent etre consenties aux comptables extraordinaires
du Ministere de la Region bruxelloise, a 1'effet de payer,
independamment des menues depenses, les creances n'excedant
pas 200 000 francs.

Autorisation est donnee a ces comptables de consentir aux
fonctionnaires et experts envoyes en mission a 1'etranger les
avances necessaires, meme si ces avances sont superieures a
200 000 francs.

Le paiement des remunerations d'experts venant d'autres
pays et des frais resultant des arrangements avec des pays
etrangers, peut egalement se faire par avances de fonds, quel
qu'en soit le montant.

Art. 2. Voor de uitgaven van de begroting van het Brus-
selse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotingsjaar 1992 wor-
den kredieten geopend ten bedrage van (in miljoen franken): II. Bepalingen betreffende sectie I:

Uitgaven van algemeen bestuur

Vastleg-
gings-

kredieten

Ordonnan-
cerings-

kredieten

Niet-gesplitse kredieten
Gesplitste kredieten

34 096,5
9 893,0

34 096,5
8 112,2

Totalen 43 989,5 42 208,7

Deze kredieten worden opgesomd in de bij deze ordonnan-
tie gevoegde tabel, sectie I.

M. Ie President. — L'article 2 est reserve suite a 1'amende-
ment n° 1 de M. Drouart au tableau.

Het artikel 2 wordt aangehouden ten gevolge van het
amendement nr. 1 van de heer Drouart op de tabel.

Art. 4. In afwijking van de organieke wet op de inrichting
van het Rekenhof van 29 oktober 1846 en van artikel 1,
1°, van het koninklijk besluit van 31 mei 1966 houdende
reglementering van de vastlegging van de uitgaven van de
algemene administratie, mogen geldvoorschotten tot een maxi-
mumbedrag van 10 000 000 frank verleend worden aan de
buitengewone rekenplichtigen van het Ministerie van het Brus-
selse Gewest, om onafhankelijk van de kleine uitgaven, de
schuldvorderingen te betalen die 200 000 frank met te boven
gaan.

Deze rekenplichtigen worden gemachtigd de nodige voor-
schotten te verienen aan de ambtenaren en experten belast met
een zending in het buitenland, zeifs indien deze voorschotten
meer dan 200 000 frank bedragen.

De betaling van de erelonen van experten uit het buitenland
en van de kosten voortspruitend uit regelingen met vreemde
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landen mag eveneens per geldvoorschotten gebeuren, wat ook
het bedrag ervan weze.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
—Adopte.
Aangenomen.

Art. 5. Par derogation a l'article40, § I", des lois sur
la comptabilite de I'Etat, coordonnees Ie 17juillet 1991, Ie
paiement des allocations de naissance et des indemnites pour
frais funeraires s'effectue conformement aux regles prevues a
1'article 41 des memes lois.

Art. 5. In afwijking van artikel 40, § 1, van de wetten op
de rijkscomptabiliteit, gecoordineerd op 17juli 1991, gebeurt
de betaling van de geboortetoelagen en van de vergoedingen
voor begrafeniskosten overeenkomstig de regelen bepaald in
artikel 41 van dezelfde wetten.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
—Adopte.
Aangenomen.

Art. 6. Des provisions peuvent etre allouees aux avocats,
aux experts et aux huissiers de justice agissant pour Ie compte
de la Region.

Art. 6. Machtiging wordt verleend provisies toe te staan
aan advokaten, experten en gerechtsdeurwaarders die voor
rekening van het Gewest optreden.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 7. Par derogation aux articles 5 et 6 des lois sur la
comptabilite de I'Etat, coordonnees Ie 17juillet 1991, des
creances d'annees anterieures peuvent etre apurees a charge
des credits ouverts par la presente ordonnance et relatives aux:

A.B. 10.0.2.12.01
— honoraires d'avocats et de medecins; .
— frais de justice en matiere d'affaires civiles, administra-

tives et penales;
— jetons de presence, frais de route et de sejour des

personnes etrangeres aux administrations regionales;
— remunerations d'experts etrangers a 1'Administration

et prestations de tiers (y compris les avances provisionnelles).
A.B. 10.0.2.34.01
— indemnites diverses a des tiers devant decouler de 1'en-

gagement de la responsabilite de la Region a 1'egard d'actes
commis par ses organes et ses proposes.

Art. 7. In afwijking van de artikelen 5 en 6 van de wetten
op de Rijkscomptabiliteit, gecoordineerd op 17juli 1991,
mogen ten laste van de bij deze ordonnantie geopende kredie-

ten schuldvorderingen van vorige jaren worden aangezuiverd
met betrekking tot:

B.A. 10.0.2.12.01
— erelonen van advokaten en geneesheren;
— gerechtskosten inzake burgerlijke, administratieve en

strafzaken;
— presentiegelden, reis- en verblijfkosten van niet tot de

gewestelijke diensten behorende personen;
— bezoldiging van niet tot de Administratie behorende

deskundigen en prestaties van derden (met inbegrip van de
provisionele voorschotten).

B.A. 10.0.2.34.01
— allerhande schadevergoedingen aan derden voort-

vioeiend uit de verantwoordelijkheid van het Gewest voor de
door zijn organen en zijn beambten gepleegde daden.

—Pas d'observation?
Geen bezwaar? • •
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 8. L'Executif est autorise a octroyer des subventions
de fonctionnement et d'investissement a charge des allocations
de base figurant dans Ie budget admimstratif et reprises ci-
apres:

Division 10 — Depenses generates:
Subvention a 1'ASBL Service Social du Ministere:

10.0.1.33.01.
Subvention aux centres regionaux de television:

10.3.0.1.32.01.
Credit special a 1'Agglomeration: 10.5.0.43.01.
Division 11 — Developpement economique:
Subsides a des organismes prives sur base de conventions

avec reconduction annuelle: 11.1.2.31.01.
Subventions a la Technopole, Fabrimetal, Teleport, e.a.:

11.1.2.31.02.
Subventions a 1'ASBL «Inter-Regio»: 11.1.2.31.03.
Subvention de fonctionnement a 1'Institut economique et

social des Classes moyennes: 11.1.3.41.42.
Commission a la SDRB pour la Gestion du Zoning d'E-

vere: 11.1.3.41.43.
Subvention a la Caisse Nationale de Credit professionnel

en vue de couvrir les frais lies au Fonds de Garantie:
11.3.3.41.44.

Subvention a 1'Office regulateur de la Navigation interieure
charge du paiement des primes de dechirage et des subven-
tions-interets dans Ie cadre de 1'assainissement et de la moder-
nisation de la flotte beige de navigation interieure:
11.1.4.61.01.

Subventions pour de nouvelles initiatives en rapport avec la
politique economique regionale: 11.02.1.30.01, 11.02.2.50.01.

Subsides a 1'Industrie hoteliere: 11.2.3.30.02.
Subsides de fonctionnement des projets supportes par Ie

FEDER: 11.2.4.31.01.
Subsides d'investissement dans les projets supportes par Ie

FEDER: 11.2.4.51.01.
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Subsides pour les actions de recherche — programmes
europeens: 11.3.1.31.01.

Subsides pour les actions de recherche — programmes
regionaux: 11.3.1.31.02.

Subsides pour les actions de recherche — nouvelles initiati-
ves: 11.3.1.31.03.

Subsides aux entreprises bruxelloises qui participent a. des
foiresal'etranger; 11.4.2.32.01.

Division 12 — Equipements et displacements:
Subventions destinees a 1'organisation d'expositions et de

conferences ainsi qu'a des etudes: 12.7.0.33.01.
Division 13 — Emploi:
Subsides relatifs a la promotion de 1'emploi et de la resorp-

tion du chomage: 13.1.2.33.01.
Subsides pour les activites de la delegation regionale a

1'insertion socioprofessionnelle: 13.1.3.33.02.
Subventions a 1'ORBEM
— de fonctionnement: 13.1.4.43.51;
— primes a 1'embauche: 13.1.5.43.53;
— politique de partenariat en matiere de recherche active

d'emploi: 13.1.6.43.54;
— idem, en matiere d'insertion socioprofessionnelle:

13.1.7.43.57;
— en matiere de placement: 13.2.2.43.56.
Division 14 — Pouvoirs locaux :
Subventions pour valoriser et former Ie personnel commu-

nal: 14.1.2.33.01. •
Subventions pour valoriser et former Ie personnel policier;

14.1.2.43.02.
Subsides destines a permettre aux communes de promou-

voir 1'image de la Capitale: 14.1.4.43.01.
Credit complementaire special aux communes (proprete

publique): 14.3.1.43.27.
Subventions speciales aux communes en vue de promou-

voir 1'integration et la cohabitation des differentes communau-
tes locales: 14.3.2.43.29.

Credit destine a permettre aux communes de promouvoir
1'image de la Capitale: 14.3.3.63.22.

Credit special en matiere de securite communale:
14.3.4.43.04.

Credit special en matiere d'investissements des communes
lies a la securite: 14.3.4.63.24.

Credit destine aux initiatives de coordination des polices,
en ce compris 1'achat de materiel: 14.3.4.43.06.

Division 15 — Logement:
Subsides aux organismes et groupements qui s'occupent

de la promotion et de 1'amenagement du logement social ou
qui y contribuent par 1'etude ou la propagande: 15.1.2.33.01.

Subvention a la Societe du Logement de la Region de
Bruxelles-Capitale pour lui permettre de couvrir ses frais de
fonctionnement: 15.1.3.43.50.

Subside a la Societe du Logement de la Region de Bruxel-
les-Capitale et a ses societes agreees pour la renovation d'en-
sembles d'immeubles sociaux insalubres: 15.2.3.63.51.

Dotation d'mvestissement au Ponds du Logement des
Families de la Region de Bruxelles-Capitale: 15.4.1.82.01.

Subsides aux organismes et groupements qui s'occupent
de la promotion et d'amenagement de la politique sociale des
logements ou qui y contribuent par 1'action integree ou par Ie
partenariat avec d'autres acteurs publics: 15.5.1.30.01.

Subvention a la SLRB en vue de couvrir les surcouts de
la construction du projet pilote «La Marolle»: 15.5.2.63.55.

Credits destines a octroyer des allocations de demenage-
ment et subsides en vue de couvrir partiellement Ie loyer
du par des personnes evacuees de taudis ainsi que les frais
d'installation dans un nouveau logement: 15.5.3.34.01.

Subvention de la Region de Bruxelles-Capitale au Fonds
d'amortissement des emprunts du logement social (PADELS):
15.6.2.41.03.

Division 16 — Amenagement du territoire:
Subventions pour 1'organisation d'expositions et de confe-

rences ainsi que pour des travaux et concours ayant trait a
1'urbanisme et a 1'amenagement du territoire, en ce compris
les depenses relatives a la formation: 16.6.6.33.01.

*

Subsides destines aux politiques de developpement integre
des quartiers, en ce compris la politique de formation:
16.1.2.43.20.

Subsides aux communes pour la production et la diffusion
d'informations en matiere d'urbanisme, d'amenagement du
territoire et de renovation urbaine: 16.2.1.43.21.

Subsides aux pouvoirs et organismes publics subordonnes
pour 1'elaboration de plans d'amenagement: 16.2.1.63.01.

Subsides aux pouvoirs subordonnes pour 1'acquisition et
1'equipement des espaces publics communaux, notamment les
espaces verts: 16.2.1.63.02.

Subsides aux communes pour la restauration des voies
pietonnieres: 16.2.1.63.21.

Subsides aux communes en vue de proceder a 1'acquisition
d'immeubles laisses a 1'abandon: 16.2.1.63.22.

Subsides aux pouvoirs subordonnes pour la renovation
des facades et des batiments communaux: 16.2.1.63.23.

Subsides aux pouvoirs subordonnes pour des raisons d'a-
menagement d'itineraires cyclables, y compris Ie ream6nage-
ment des zones affectees par des travaux: 16.2.1.63.24.

Subsides aux communes pour 1'achat de batiments et les
travaux de construction, d'agrandissement et de transforma-
tion d'infrastructures: 16.2.1.63.25.

Subsides aux pouvoirs et organismes publics subordonnes
pour 1'acquisition et 1'equipement de biens immobiliers
(notamment espaces verts publics), des travaux de rehabilita-
tion dans une operation de renovation de quartier et des
travaux de plantation: 16.2.2.63.03.

Subsides aux pouvoirs et organismes publics subordonnes
pour la renovation urbaine et pour la renovation ej. 1'assainisse-
ment des immeubles publics dans Ie cadre de la renovation
urbaine et de 1'amenagement du territoire: 16.2.2.63.04.

Subsides aux communes et organismes publics subordon-
nes pour 1'amenagement des rues et des sites du parcours des
Chemins de la Ville: 16.2.2.63.05.

Subsides en vue de couvrir les investissements en matiere
de renovation urbaine de la Societe regionale de developpe-
ment de Bruxelles: 16.4.2.63.54.
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Subsides aux pouvoirs locaux et organismes d'interet
public pour la renovation des sites d'activites economiques
desaffectes: 16.5.0.63.06.

Subsides aux pouvoirs locaux et organismes d'interet
public pour la renovation des sites d'activites economiques
desaffectes: 16.5.0.63.09.

Subsides pour la renovation des sites d'activites economi-
ques desaffectes sous forme d'octroi de credits et de participa-
tions aux entreprises: 16.5.0.81.02.

Division 17 — Monuments et Sites:
Subventions aux associations en vue d'etudes et d'activites

concernant la defense et la mise en valeur des monuments et
des sites: 17.1.0.33.01.

Subventions destinees aux pouvoirs publics en vue de cou-
vrir la politique des monuments et des sites: 17.3.0.63.01.

Subventions aux particuliers destinees a couvrir la politi-
que des monuments et des sites: 17.4.0.53.01.

Division 18—Environnement:
Subvention a 1'Institut bruxellois de gestion de 1'environne-

ment: 18.1.1.43.50.
Subventions aux associations et organisations, conseils

consultatifs interessant la promotion de la qualite de la vie et
de la lutte centre les nuisances: 18.2.2.33,01.

Subsides aux administrations publiques subordonnees en
faveur de 1'execution des travaux ordinaires interessant
1'hygiene et la sante publique: 18.2.3.63.01.

Encouragement et soutien a des societes forestieres, de
pisciculture, de chasse et d'elevage d'oiseaux indigenes et aux
associations s'occupant de la gestion et de la conservation de
la nature en general: 18.3.1.33.02.

Division 19 — Politique de 1'eau:
Subsides a 1'Intercommunale bruxelloise de distribution

des eaux: 19.1.1.60.01.
Subsides aux associations d'administrations subordonnees

pour 1'execution de travaux d'assainissement et depenses
decoulant de 1'application des articles 11 et 15 de la loi du
28 decembre 1967 relative aux cours d'eau non navigables:
19.2.3.63.01.

Division 21 — Utilisation rationnelle de 1'Energie:

Subventions a des associations s'occupant des problemes
de 1'utilisation rationnelle de 1'energie et des sources alternati-
ves d'energie: 21.1.1.33.01.

Subventions aux communes pour 1'execution d'audits ener-
getiques: 21.1.3.43.01.

Subventions a des organismes non commerciaux pour des
investissements economisant 1'energie: 21.2.1.51.01.

Subventions aux pouvoirs publics faisant appel aux «tiers-
investisseurs»: 21.2.2.51.03.

Division 22 — Coordination de la politique de 1'Executif.
Relations exterieures. Initiatives communes:

Subvention en vue de la promotion de 1'image nationale
et internationale de la Region de Bruxelles-Capitale:
22.1.1.33.01, 22.1.1.43.01, 22.1.1.63.01.

Subvention de fonctionnement a 1'ASBL «Bureau de liai-
son Bruxelles-Europe»: 22.1.1.33.02.

Subsides a des associations et organismes qui contribuent
a la promotion de 1'image internationale et du rayonnement
deBruxelles: 22.2.1.30.01.

Division 24 — Recherche non economique:
Subventions aux organismes prives pour la recherche non

economique: 24.1.0.31.30.
Subvention a 1'IRSIA: 24.1.0.41.01.

Art. 8. De Executieve kan workings- en investeringstoela-
gen toekennen ten laste van de basisallocaties vermeld in de
administratieve begroting en hieronder hemomen:

Afdeling 10 — Algemene uitgaven:
Toelage aan de VZW Sociale Dienst van het Ministerie:

10.01.33.01.
Toelage aan de regionale TV-stations: 10.3.0.32.01.
Bijzondere toelage aan de Agglomeratie: 10.5.0.43.01.
Afdeling 11 — Economische ontwikkeling:
Toelagen aan prive-instellingen op grond van jaarlijks her-

nieuwbare overeenkomsten: 11.1.2.31.01.
Toelagen aan Technopool, Fabrimetal, Telehaven, e.a.:

11.1.2.31.02.
Toelage aan de VZW «Inter-Regio»: 11.2.1.31.03.
Werkingstoelage aan het Sociaal-Economisch Instituut

voordeMiddenstand: 11.1.3.41.42.
Commissie aan de GOMB voor het beheer van de zone

Evere: 11.1.3.41.43.
Toelage aan de Nationale Kas voor Beroepskrediet

bestemd voor de kosten van het Waarborgfonds: 11.3.3.41.44.
Toelage aan de Dienst voor Regeling van de Binnenvaart

gelast met de betaling van slooppremies en van rentetoelagen
in het kader van de sanering en de modernisering van de
Belgische binnenvaartvloot: 11.1.4.61.01.

Toelagen voor nieuwe initiatieven met betrekking tot het
regionaaleconomischbeleid: 11.02.1.30.01, 11.02.2.50.01.

Toelagen aan de Hotelnijverheid: 11.2.3,30.02.
Toelagen voor werkingskosten van EFRO-projecten:

11.2.4.31.01;
Investeringstoelagen voor EPRO-projecten: 11.2.4.51.01.
Toelagen voor Europese onderzoeksprogramma's:

11.3.1.31.01.
Toelagen voor Regionale onderzoeksprogramma's:

11.3.1.31.02.
Toelagen voor nieuwe initiatieven inzake wetenschappe-

lijke onderzoeken: 11.3.1.31.03.
Toelagen aan Brusselse ondernemingen die deelnemen aan

beurzen in het buitenland: 11.4.2.32.01.
Afdeling 12 — Uitrustingen en verplaatsingen:
Toelagen bestemd voor de organisatie van tentoonstellin-

gen en lezingen evenals voor studies: 12.7.0.33.01.
Afdeling 13 — Tewerkstelling:
Toelagen voor de bevordering van de werkgelegenheid en

de opslorping van de werkloosheid: 13.1.2.33.01.
Toelagen voor activiteiten van de gewestelijke delegatie bij

de sociaal-professionele inschakeling: 13.1.3.33.02.
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Toelagen aan de BGDA
—voor working: 13.1.4.43.51;
—voor wervingspremies: 13.1.5.43.53;
— voor partenariaatsbeleid inzake actief zoeken naar

werk: 13.1.6.43.54;
— idem, inzake sociaal-professionele inschakeling:

13.1.7.43.57;
— inzake plaatsing: 13.2.2.43.56.
Af deling 14— Lokale besturen:
Toelagen voor de valorisatie en de opieiding van bet

gemeentepersoneel: 14.1.2.33.01.
Toelagen voor de valorisatie en de opieiding van het poli-

tiepersoneel: 14.1.2.43.02.
Toelagen bestemd om de gemeenten in staat te stellen het

imago van de Hoofdstad te bevorderen: 14.1.4.43.01.
Bijkomend krediet aan de gemeenten (openbare reinheid):

14.3.1.43.27. :
Byzondere toelagen aan de gemeenten met het oog op

de integratie en de samenleving van de verschillende lokale
gemeenschappen: 14.3.2.43.29.

Krediet bestemd voor de gemeenten ten einde het imago
van de Hoofdstad te bevorderen: 14.3.3.63.22.

Bijzondere krediet voor de gemeentelijke veiligheid:
14.3.4.43.04.

Bijzonder krediet voor de gemeentelijke investeringen voor
de veiligheid: 14.3.4.63.24.

Krediet bestemd voor initiatieven inzake coordinatie van
de politiediensten, de aanschaf van materiaal inbegrepen:
14.3.4.43.06.

Afdeling 15 — Huisvesting:
Toelagen aan organismen en groeperingen die zich bezig-

houden met het aanmoedigen of verbeteren van sociale huis-
vesting of die ertoe bijdragen door studie of propaganda:
15.1.2.33.01.

Toelage aan de Brusselse Gewestelijke Huisvestingsmaat-
schappij om haar in staat te stellen haar werkingskosten te
dekken: 15.1.3.43.50.

Subsidie aan de Maatschappij voor de Huisvesting van
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en aan haar aangenomen
maatschappijen voor de renovatie van ongezonde sociale
gebouwencomplexen: 15.2.3.63.51.

Investeringsdotatie aan het Woningfonds van de Gezinnen
van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest: 15.4.1.82.01.

Toelagen aan organismen en verenigingen die instaan voor
de bevordering en de bestemming van het sociaal huisvestings-
beleid of die daartoe bijdragen door de gemtegreerde working
ofsamenwerking met andere openbare instanties: 15.5.1.30.01.

Toelage aan de BGHM met het oog op het dekken van de
bouwmeerkosten, voortvloeiend uit het piloot-project «La
Marolle»: 15.5.2.63.55.

Kredieten bedoeld tot toekenning van verhuizingstoelagen
en toelagen voor het gedeeltelijk dekken van de door uit
krotwoningen geevacueerde personen verschuldigde huur, als-
mede van de inrichtingskosten van hun nieuwe woning:
15.5.3.34.01.

Subsidie van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest aan het
Amortisatiefonds van de leningen voor sociale huisvesting
(AFLSH): 15.6.2.41.03.

Afdeling 16 — Ruimtelijke ordening:
Subsidies voor het houden van tentoonstellingen en confe-

renties, alsmede voor werkzaamheden en prijskampen in ver-
band met de ruimtelijke ordening en de stedebouw met inbe-
grip van uitgaven inzake de vorming: 16.1.1.33.01.

Toelagen bestemd voor het beleid inzake harmonische
ontwikkeling van de wijken, met inbegrip van het vormingsbe-
leid: 16.1.2.43.20.

Toelagen aan de gemeenten voor de aanmaak en versprei-
ding van informatie inzake stedebouw, ruimtelijke ordening
en stadskernvernieuwing: 16.2.1.43.21.

Toelagen aan oridergeschikte besturen voor het opmaken
van plannen van aanleg: 16.2.1.63.01.

Toelagen aan ondergeschikte besturen voor aankoop en
uitrusting van gemeentelijke openbare ruimten, onder meer de
groeneruimten: 16.2.1.63.02.

Toelagen aan gemeenten voor het herstel van erg bescha-
digde voetpaden: 16.2.1.63.21.

Subsidies aan de gemeenten voor het aankopen van ver-
waarloosde gebouwen: 16.2.1.63.22.

Subsidies aan de ondergeschikte besturen voor vernieu-
wing van de gevels en de gebouwen van de gemeente:
16.2.1.63.23.

Subsidies aan de ondergeschikte besturen voor verbete-
ringswerken aan rijpaden, met inbegrip van de wederaanleg
van gebieden aangetast door werken: 16.2.1.63.24.

Subsidies aan de gemeenten voor het aankopen van gebou-
wden en voor de werken voor het bouwen, vergroten en
moderniseren van de infrastructuur: 16.2.1.63.25.

Subsidies aan de ondergeschikte openbare besturen en
instellingen voor de aankoop en de uitrusting van de onroe-
rende goederen (onder meer van openbare groene ruimten),
voor herstelling en vernieuwing van wijken en voor beplan-
tingswerken: 16.2.2.63.03.

Subsidies aan de ondergeschikte openbare besturen en
instellingen voor stadskernvernieuwing en voor vernieuwing
en sanering van openbare gebouwen in het kader van de
stadskernvernieuwing en de ruimtelijke ordening: 16.2.2.63.04.

Subsidies aan de gemeenten en openbare instellingen voor
de aanleg van straten en plaatsen op het parcours van de
stadswegen: 16.2.2.63.05.

Subsidies met het oog op de dekking van de investeringen
inzake stadskernvernieuwing van de Gewestelijke Ontwikke-
lingsmaatschappij van Brussel: 16.4.2.63.54.

Toelagen aan lokale besturen en organismen van openbaar
nut voor de vernieuwing van de afgedankte bedrijfsruimten:
16.5.0.63.06.

' Toelagen aan lokale besturen en instellingen van openbaar
nut voor de vernieuwing van afgedankte bedrijfsruimten:
16.5.0.63.09.

Toelagen voor de vernieuwing van de afgedankte bedrijfs-
ruimten in de vorm van kredietverleningen en deelnemingen
inbedrijven: 16.5.0.81.02.

Afdeling 17 — Monumenten en Landschappen:
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Toelagen aan verenigingen met het oog op studies en
activiteiten betreffende de bescherming en henvaardering van
de monumenten en landschappen: 17.1.0.33.01.

Toelagen bestemd voor de openbare besturen met het
oog op de dekking van het beleid inzake monumenten en
landschappen: 17.3.0.63.01.

Toelagen aan particulieren voor de dekking van het beleid
inzake monumenten en landschappen: 17.4.0.53.01,

Afdeling 18 — Leefmilieu:

Toelage aan het Brusselse Instituut voor Milieubeheer:
18.1.1.43.50.

Toelagen aan verenigingen en organisaties, adviesorganen
in verband met de kwaliteit van het leven en de hinderbestrij-
ding: 18.2.2.33.01.

Toelagen aan de ondergeschikte besturen ten gunste van
de uitvoering van gewone werken, de hygiene en de volksge-
zondheid aanmoedigend: 18.2.3.63.01.

Aanmoediging en ondersteuning van bosbouwkundige
verenigingen en deze van de visvangst, jacht en kweek van
inlandse vogels en van de verenigingen die instaan voor het
beheer en het behoud van de natuur in het algemeen:
18.3.1.33.02.

Afdeling 19 — Waterbeleid:

Subsidies aan de Brusselse Intercommunale Waterdistribu-
tie: 19.1.1.60.01.

Subsidies aan de verenigingen van,ondergeschikte besturen
met het oog op de uitvoering van saneringswerken en uitgaven
voortvloeiend'uit de toepassing van de artikelen 11 en 15 van
de wet van 28 december 1967 betreffende de onbevaarbare
waterlopen: 19.2.3.63.01.

Afdeling 21 — Rationeel Energieverbruik:

Toelagen aan verenigingen werkzaam op het vlak van
rationeel energieverbruik en alternatieve energiebronnen:
21.1.1.33.01.

Toelagen aan de gemeenten voor de uitvoering van energie-
audits: 21.1.3.43.01.

Toelagen aan niet-commerciele instellingen voor energie-
besparende investeringen: 21.2.1.51.01.

Toelagen aan openbare besturen die beroep doen op de
«derde-investeerder»: 21.2.2.51.03.

Afdeling 22 — Coordinatie van het beleid van de Execu-
tieve. Externe Betrekkingen. Gemeenschappelijke initiatieven:

Toelagen in verband met de bevordering van de nationale
en internationale imago van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest: 22.1.1.33.01, 22.1.1.43.01, 22.1.1.63.01.

Werkingstoelage aan de VZW «Verbindingsbureau Brus-
sel-Europa»: 22.1.1.33.02.

Toelagen aan verenigingen en instellingen die bijdragen tot
de bevordering van het internationaal imago en de uitstraling
van Brussel: 22.2.1.30.01.

Afdeling 24 — Niet-economisch onderzoek:

Toelagen aan prive-instellingen voor het niet-economische
onderzoek: 24.1.0.31.30.

Toelagen aan het IWONL: 24.1.0.41.01.
— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte. .
Aangenomen.
Art. 9.. Sans prejudice de 1'article 10 de 1'ordonnance. du

... creant des fonds budgetaires, les engagements existants,
anterieurs au 31 decembre 1983, sont annules.

Art. 9. Onverminderd het bepaalde in artikel 10 van de
ordonnantie van ... houdende oprichting van begrotingsfond-
sen, worden de vastleggingen die dateren van voor
31 december 1983 geannuleerd.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

in. Dispositions relatives
aux credits variables des fonds budgetaires

Art. 10. Les credits variables des fonds organiques sont
affectes aux programmes de leurs divisions respectives de la
maniere suivante:

Fonds Montant Programme

Division 11
Ponds d'aide aux entreprises 105,0 11.3
Ponds pour la promotion du Com-

merce exterieur . 12,0 11.4
Division 12

Ponds pour 1'equipement et les
displacements 580,0 12.2

12.3
Division 13

Ponds social bruxellois 90,0 13.1
Division 14

Ponds de redressement financier
des Communes et de 1'Agglomera-
tion 813,5 14.2
Division 15

Ponds pour 1'investissement et
pour Ie remboursement des charges
de la dette dans Ie secteur du loge-
ment social 8,0 15.2
Division 16

Ponds d'amenagement urbain et
fancier 67,0 16.2
Division 18

Ponds pour la protection de 1'envi-
ronnement 138,0 18.2

Ponds pour la conservation de la
nature . 31,0 18.3
Division 19

Fonds pour Ie traitement des eaux
usees 732,0 19.2

Totaux 2 576,5
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ni. Bepalingen betreffende de variable
kredieten van de begrotingsfondsen

Art. 10. De variabele kredieten van de organieke fondsen
worden toegewezen aan de programma's van hun respectieve
afdeling op de manier die volgt:

Fonds Bedrag Programma

frank aan het Ponds voor de bescherming van het milieu en
voor een bedrag van 462 miljoen frank aan het Ponds voor
de Waterzuivering.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

90,0 13.1

813,5 14.2

15.2

16.2

19.2

Afdeling 11
Fonds voor hulp aan de onderne-

mingen 105,0 11.3

12,0 11.4
Fonds voor de bevordering van de

buintenlandse handel

Afdeling 12
Ponds voor uitrustingen en ver-

plaatsingen 580,0 12.2
12.3

Afdeling 13
Brussels Sociaal Ponds

Afdeling 14
Ponds voor financieel herstel van

de gemeenten en van de Agglome-
ratie

Afdeling 15
Ponds voor investeringen en aflos-

sing van de schuldenlast in de sociale
woningbouw 8,0

Afdeling 16
Ponds voor stedebouw en grond-

beheer 67,0

Afdeling 18
Fonds voor milieubescherming
Ponds voor natuurbehoud

138,0
31,0

18.2
18.3

Afdeling 19
Ponds voor waterzuivering 732,0

Totaal 2 576,5

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 11. Le produit de la taxe de lutte centre les nuisances
est affecte pour un montant de 138 millions de francs au Fonds
pour la protection de 1'environnement et pour un montant de
462 millions de francs au Ponds pour le traitement des eaux
usees.

Art. 11. De opbrengst van de heffing ter bestrijding van
de hinder wordt toegewezen voor een bedrag van 138 miljoen

IV. Dispositions relatives a la section II:
organismes d'interet public de la categone A

Art. 12. Est approuve, le budget du Centre informatique
de la Region bruxelloise pour 1'annee 1992.

Ce budget s'eleve pour les recettes a 68 400 000 de francs
et pour les depenses a 68 400 000 de francs.

IV. Bepalingen betreffende sectie n:
instellingen van openbaar nut van categone A

Art. 12. Wordt goedgekeurd de begroting voor het jaar
1992 van het Centrum voor informatica van het Brusselse
Gewest.

Deze begroting beloopt 68 400 000 frank voor de ontvang-
sten en 68 400 000 frank voor de uitgaven.

—Pas d'observation? /

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 13. Est approuve, le budget de 1'Institut bruxellois
pour la gestion de 1'environnement pour 1'annee 1992.

Ce budget s'eleve pour les recettes a 163 000 000 de francs
et pour les depenses a 163 000 000 de francs.

Art. 13. Wordt goedgekeurd de begroting voor het jaar
1992 van het Brussels Instituut voor Milieubeheer.

Deze begroting beloopt 163000000 frank voor de ont-
vangsten en 163 000 000 frank voor de uitgaven.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 14. Est approuve, le budget de 1'Agence regionale
pour la proprete pour 1'annee 1992.

Ce budget s'eleve pour les recettes a 2 533 800 000 de
francs et pour les depenses a 2 533 800 000 de francs.

Art. 14. Wordt goedgekeurd de begroting voor het jaar
1992 van het Gewestelijk Agentschap voor Netheid.
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Deze begroting beloopt 2 533 800 000 frank voor de ont-
vangsten en 2 533 800 000 frank voor de uitgaven.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 15. Est approuve, Ie budget du Service d'lncendie et
d'Aide medicale urgente de la Region de Bruxelles-Capitale
pour 1'annee 1992.

Ce budget s'eleve pour les recettes a 1 962 287 000 de
francs et pour les depenses a 1 962 287 000 de francs.

Art. 15. Wordt goedgekeurd de begroting voor het jaar
1992 van de Brusselse Hoofdstedelijke Dienst voor Brandweer
en Dringende Medische Hulp.

Deze begroting beloopt 1 962 287 000 frank voor de ont-
vangsten en 1 962 287 000 frank voor de uitgaven.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

V. Autres engagements de la Region

Art. 16. Sur la proposition du Ministre des Finances et
du Budget, 1'Executif de la Region de Bruxelles-Capitale est
autorise a apporter sa garantie aux emprunts contractes par
la Societe des Transports intereommunaux bruxellois pour un
volume de prets n'excedant pas 2 104 millions de' francs en
1992.

V. Andere verbintenissen van het Gewest

Art. 16. Op de voordracht van de Minister van Financien
en van Begroting, wordt de Brusselse Hoofdstedelijke Execu-
tieve toegestaan zijn waarborg te verlenen aan de leningen
aangegaan door de Maatschappij voor Intercommunaal Ver-
voer van Brussel voor een volume aan leningen die 2 104
miljoen frank in 1992 niet mag overschrijden.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen. ,

Art. 17. Sur la proposition du Ministre des Finances et du
Budget, 1'Executif est autorise a apporter la garantie de la
Region aux emprunts contractes par Ie Service d'lncendie et
d'Aide medicale urgente de la Region de Bruxelles-Capitale
en execution du programme d'investissements accepte par
1'Executif.

Ces emprunts sont inscrits pour un montant de 315,0
millions de francs a la Section II de la presente ordonnance,
IV. Service d'lncendie et d'Aide medicale urgente,
IV. 1. Recettes, Chapitre 44, article 442.01.

Art, 17. Op de voordracht van de Minister van Financien
en van Begroting wordt de Executieve toegestaan de waarborg
van het Gewest te verlenen aan de leningen aangegaan door
de Brusselse Hoofdstedelijke Dienst voor Brandweer en Drin-
gende Medische Hulp in uitvoering van het investerings-
programma goedgekeurd door de Executieve.

Deze leningen worden ten belope van 315,0 miljoen frank
ingeschreven in Sectie II van deze ordonnantie, IV. Dienst
voor Brandweer en Dringende Medische Hulp,
IV. 1. Ontvangsten, Hoofdstuk 44, artikel 442.01.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 18. Sur la proposition du Ministre des Finances et du
Budget, 1'Executif est autorise a apporter la garantie de la
Region aux emprunts contractes par 1'Agence regionale pour
la Proprete en execution du programme d'investissements
accepte par 1'Executif.

Ces emprunts sont inscrits pour un montant de 307,5
millions de francs a la Section II de la presente ordonnance,
III. Agence regionale de proprete. III. 1. Recettes,
Chapitre 44, article 442.01.

Art. 18. Op de voordracht van de Minister van Financien
en van Begroting wordt de Executieve toegestaan de waarborg
van het Gewest te verlenen aan de leningen aangegaan door
het Gewestelijk Agentschap voor Netheid in uitvoering van
het investeringsprogramma goedgekeurd door de Executieve.

Deze leningen worden ten belope van 307,5 miljoen frank
ingeschreven in Sectie II van deze ordonnantie,
III. Gewestelijk Agentschap voor Netheid, III. 1. Ontvangsten,
Hoofdstuk 44, artikel 442.01.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 19. Sur la proposition du Ministre des Finances et
du Budget, 1'Executif de la Region de Bruxelles-Capitale est
autorise a accorder la garantie de la Region de Bruxelles-
Capitale aux emprunts accordes par les organismes financiers
agrees dans Ie cadre des lois d'expansion economique pour un
montant n'excedant pas 100 millions de francs en 1992.

Art. 19. Op de voordracht van de Minister van Financien
en van Begroting wordt de Executieve toegestaan de waarborg
van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest te hechten aan de
leningen verstrekt door erkende kredietinstellingen in het raam
van de economische expansiewetten voor een bedrag dat 100
miljoen frank in 1992 niet mag overschrijden.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

•

Art. 20. Le Ministre charge des communications est auto-
rise a liquider les dotations relatives au fonctionnement, aux
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interets et amortissements des emprunts a la STIB selon les
modalites du contrat de gestion arrete par 1'Executif.

Art. 20. De Minister bevoegd voor vervoer wordt toege-
staan de dotaties betreffende de werking, de interesten en de
afbetalingen aan de MIVB te liquideren volgens de modalitei-
ten van het beheerscontract goedgekeurd door de Executieve.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen. ,

Art. 21. La presente ordonnance entre en vigueur Ie
l^janvier 1992.

Art. 21. Deze ordonnantie treedt in werking op 1 januari
1992.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

M. Ie President. — Le vote nominatif sur 1'amendement,
Ie tableau et 1'article reserves ainsi que sur 1'ensemble de cette
ordonnance aura lieu tout a I'heure.

De naamstemming over aangehouden amendement, tabel
en artikel en over het geheel van dit ontwerp van ordonnantie
zai later plaatshebben.

PROJET DE REGLEMENT CONTENANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE DE MID-
DELENBEGROTING VAN DE AGGLOMERATIE
BRUSSEL VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1992

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement et du tableau budgetaire, tels qu'adop-
tes par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking van het ontwerp
van verordening en van de begrotingstabel, door de Commissie
aangenomen aan.

D'abord du tableau budgetaire.
Eerst van de begrotingstabel.
Quelqu'un demande-t-il la parole sur un des articles du

tableau? (Non.)
Vraagt iemand het woord bij een der artikelen van de

tabel? (Neen.)
Les articles du tableau sont done adoptes.
Dan zijn de artikelen van de tabel aangenomen.
Nous passons maintenant aux articles du projet de regle-

ment.
Nu de artikelen van het ontwerp van verordening.

Article I". Pour 1'annee budgetaire 1992, les recettes de
1'Agglomeration de Bruxelles sont evaluees a:

En millions de francs
4306,1

119,1
pour les recettes courantes:
pour les recettes en capital:

soit ensemble: 4425,2
conformement au Titre I, Partie I et au Titre II du tableau ci-
annexe.

Artikel 1. Voor het begrotingsjaar 1992 worden de ont-
vangsten van de Agglomeratie Brussel geraamd op:

In miljoen frank
4 306,1

119,1
voor de lopende ontvangsten:
voor de kapitaalontvangsten:

hetzijsamen: 4425,2
overeenkomstig de Titel I, Deel I en de Titel II van de bijge-
voegde tabel.

—Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 2. Les operations effectuees par des tiers sont evaluees
a 300 millions de francs.

Ces credits sont enumeres dans la Partie II du Titre I du
tableau annexe au present reglement.

Art. 2. De verrichtingen door derden worden geraamd op
300 miljoen frank.

Die kredieten worden opgesomd onder Deel II van Titel I
van de bij deze verordening gevoegde tabel.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 3. Les taxes et redevances d'Agglomeration sont per-
cues en 1992 selon les lois et les reglements d'Agglomeration
existant au 31 decembre 1991.

Art. 3. De Agglomeratiebelastingen en retributies worden
in 1992 ingevoerd zoals op 31 december 1991 bestaande wetten
en agglomeratieyerordeningen.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 4. Le present reglement regle les matieres visees a
1'article lOSter, § 2, de la Constitution.
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Art. 4. Deze verordening regelt de materies bedoeld bij
artikel 108ter, § 2, van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 5. Le present reglement entre en vigueur Ie l^janvier
1992.

Art. 5. Deze verordening treedt in werking op 1 januari
1992.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.
Aangenomen.

M. le President. — Nous voterons tout a 1'heure sur 1'en-
semble du projet de reglement.

Wij zullen later over het ontwerp van verordening
stemmen.

PROJET DE REGLEMENT CONTENANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

ONTVVERP VAN VERORDENING HOUDENDE DE
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING VAN DE
AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1992

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement et du tableau budgetaire tels qu'adoptes
par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van verordening en van de begrotingstabel door de
Commissie aangenomen.

D'abord du tableau budgetaire.

Eerst van de begrotingstabel.
Quelqu'un demande-t-il la parole sur un des articles du

tableau? (Non.)
Vraagt iemand het woord bij een der artikelen van de

tabel? (Neen.)
Les articles du tableau sont done adoptes.

Dan zijn de artikelen van de tabel aangenomen.

Nous passons maintenant aux, articles du projet de regle-
ment.

Nu de artikelen van het ontwerp van verordening.

Article I". II est ouvert pour les depenses du budget de
1'Agglomeration de Bruxelles afferentes a 1'annee budgetaire
1992 des credits s'elevant aux montants ci-apres:

Credits
d'enga-
gement

Credits
d'ordon-

nancement

Credits non dissocies 4 425,2 4 425,2

Ces credits sont enumeres dans la Partie I du tableau
annexe au present reglement.

Artikel 1. Voor de uitgaven van de begroting van de
Agglomeratie Brussel voor het begrotingsjaar 1992 worden
kredieten geopend ten bedrage van:

Ordonnan-
cerings-

kredieten

Vastleg-
gings-

kredieten

Niet-gesplitste kredieten 4425,2 4425,2

Die kredieten worden opgesomd onder Deel I van de bij
deze verordening gevoegde tabel.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. Les operations effectuees pour compte de tiers sont
evaluees a 300 millions de francs.

Ces credits sont enumeres dans la Partie II du tableau
annexe au present reglement.

Art. 2. De verrichtingen voor derden worden geraamd op
300 miljoen frank.

Die kredieten worden opgesomd onder Deel II van de bij
deze verordening gevoegde tabel.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.
Aangenomen.

Art. 3. Le present reglement regle les matieres visees a
1'article lOSter, § 2, de la Constitution.

Art. 3. Deze verordening regelt de materies bedoeld bij
artikel 108ter, § 2, van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.
Aangenomen.

M. le President. — Nous voterons tout a 1'heure sur 1'en-
semble du projet.

Wij zullen straks over het geheel van het ontwerp stemmen.
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PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE EN
MATIERE DE CENTIMES ADDITIONNELS AU PRE-
COMPTE IMMOBILIER

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BELAS-
TING MET BETREKKING TOT DE OPCENTIEMEN
BIJ DE ONROERENDE VOORHEFFING

M. le President. — Nous voterons tout a 1'heure sur 1'en-
semble du projet de reglement.

Wij zullen later over het geheel van het ontwerp van
verordening stemmen.

M. Ie President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement tel qu'adopte par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van verordening door de Commissie aangenomen.

Article I". Le present reglement regle une matiere visee a
Particle lOSter, § 2, de la Constitution.

Artikel 1. Deze verordening regelt een aangelegenheid
bedoeld bij artikel lO&ter, § 2, van de Grondwet.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 2. II sera percu annuellement a partir du I" janvier
1992, au profit de 1'Agglomeration, 105 centimes additionnels
au precompte immobilier.

Art. 2. Vanaf 1 januari 1992 zullen erjaarlijks 105 opcen-
tiemen bij de onroerende voorheffmg gei'nd worden ten bate
van de Agglomeratie.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 3. Les centimes additionnels seront percus par les
soins des Receveurs des Contributions directes.

Art. 3. De opcentiemen zullen gei'nd worden door de Ont-
vanger van de directe belastingen.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

Art. 4. Le present reglement entre en vigueur le 1" janvier
1992.

Art. 4. Deze verordening treedt in working op 1 januari
1992.

— Pas d'observation?
Geen bezwaar?
— Adopte.
Aangenomen.

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE ADDI-
TIONNELLE A L'lMPOT DES PERSONNES PHYSI-
QUES

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BIJKO-
MENDE BELASTING BIJ DE PERSONENBELASTING

M. le President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement tel qu'adopte par la Commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van verordening door de Commissie aangenomen.

Article I". Le present reglement regle une matiere visee a
1'article lOSter, § 2, de la Constitution.

Artikel 1. Deze verordening regelt een aangelegenheid
bedoeld bij artikel lO&ter, § 2, van de Grondwet.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 2. II est etabli annuellement, au profit de 1'Agglomera-
tion, prenant cours le 1" janvier 1992, la taxe d'Agglomeration
additionnelle a I'jmpot des personnes physiques (taux 1 p.c.).

Art. 2. Er wordtjaarlijks, beginnend op 1 januari 1992, een
bijkomende Agglomeratiebelasting bij de personenbelasting
ingesteld (aanslagvoet 1 pet.) ten bate van de Agglomeratie.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 3. L'etablissement et la perception de la taxe s'effectue-
ront par les soins de 1'Administration des Contributions
directes.

Art. 3. Het instellen en innen van deze belasting zai gebeu-
ren door de Administratie der Direkte Belastingen.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 4. Le present reglement entre en vigueur le Ist janvier
1992.
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Art. 4. Deze verordening treedt in werking op 1 januari
1992.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

M. Ie President. — Nous voterons tout a 1'heure sur 1'en-
semble du projet de reglement.

Wij stemmen straks over bet geheel van het ontwerp van
verordening.

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE EN
MATIERE DE CENTIMES ADDITIONNELS A LA
TAXE PROVINCIALE SUR LA FORCE MOTRICE

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BELAS-
TING MET BETREKKING TOT DE AANVULLENDE
OPCENTIEMEN OP DE PROVINCIEBELASTING OP
DE DRIJFKRACHT

M. Ie President. — Nous passons a 1'examen des articles
du projet de reglement tel qu'adopte par la commission.

Wij vatten de artikelsgewijze bespreking aan van het ont-
werp van verordening door de commissie aangenomen.

Article I". Le present reglement regle une matiere visee a
1'article lOSter, § 2, de la Constitution.

Artikel 1. Deze verordening regelt een aangelegenheid
bedoeld bij artikel IQSter, § 2, van de Grondwet.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte. .

Aangenomen.

Art. 2. II sera percu annuellement, a partir du I61" janvier
1992, au profit de 1'Agglomeration, 100 centimes additionnels
a la taxe provinciale sur la force motrice.

Art. 2. Vanaf 1 januari 1992 worden er jaarlijks ten bate
van de Agglomeratie 100 opcentiemen op de provinciebelas-
ting op de drijfkracht geheven.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 3. Les centimes additionnels seront percus par le
receveur charge du recouvrement des impots provinciaux.

Art. 3. De opcentiemen zullen geind worden door de
ontvanger belast met de invordering van de provinciale belas-
tingen.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 4. II est accorde, le cas echeant, audit receveur, une
indemnite de 45 centimes par article de role rectifle par suite
d'une notification tardive du taux des centimes additionnels.

Art. 4. Er wordt desgevallend aan voornoemde ontvanger
een vergoeding van 45 centiemen toegekend per kohierartikel
dat verbeterd werd ingevolge de laattijdige berekening van de
bedragen van de opcentiemen.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 5. II ne doit pas etre adresse de reclamation speciale
du chef des centimes additionnels d'agglomeration. La recla-
mation presentee pour la taxe provinciale suffit. En cas de
decision favorable au contribuable, le degrevement d'office de
la taxe d'agglomeration est ordonne.

Art. 5. Er dient uit hoofde van de opcentiemen geen bijzon-
der bezwaarschrift gericht te worden. Het bezwaar ingediend
inzake de provinciebelasting volstaat. Indien de beslissing voor
de belastingschuldige gunstig is zai de ontlasting der agglome-
ratiebelasting van ambtswege vastgesteld worden.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

Art. 6. Le present reglement entre en vigueur le 1" janvier
1992.

Art. 6. Deze verordening treedt in werking op 1 januari
1992.

— Pas d'observation?

Geen bezwaar?

— Adopte.

Aangenomen.

M. le President. — Nous voterons tout a 1'heure sur 1'en-
semble du projet de reglement.

Wij stemmen straks over het geheel van het ontwerp van
verordening.
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DOTATION DU CONSEIL POUR 1992

DOTATIE VAN DE RAAD VOOR 1992

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle la discussion
de la dotation du Conseil pour 1992.

Aan de orde is de bespreking van de dotatie van de Raad
voor1992.

Le rapport de M. Harmel, ainsi que la proposition budge-
taire adoptee par la Commission des Finances, du Budget, de
la Fonction publique, des Relations exterieures et des Affaires
generates sont distribues sur les banes.

Het verslag van de heer Harmel en het begrotingsvoorstel
aangenomen door de Commissie voor de Financien, Begro-
ting, Openbaar Ambt, Externe Betrekkingen en Algemene
Zaken, werden op de banken rondgedeeld.

La discussion est ouverte.
De bespreking is geopend.
La parole est a M. Harmel, rapporteur.

Mme de T'Serclaes. — Monsieur le President, M. Harmel
m'a priee de vous demander d'excuser son absence. II s'en
refere a son rapport ecrit.

M. le President. — Si personne d'autre ne demande la
parole, les articles sont adoptes sans observations.

Daar niemand het woord vraagt, worden de artikelen
zonder opmerking aangenomen.

Le vote nominatifsur 1'ensemble de la dotation du Conseil
pour 1992 aura lieu tout a 1'heure.

De naamstemming over het geheel van de dotatie van de
Raad voor 1992 zai later plaatsvinden.

PROPOSITION DE RESOLUTION RELATIVE A L'AP-
PEL AU DIALOGUE ET A L'ARRET DES VIOLENCES
EN YOUGOSLAVIE

Discussion

VOORSTEL VAN RESOLUTIE BETREFFENDE DE
OPROEP TOT DIALOOG EN TOT STOPZETTING
VAN HET GEWELD IN JOEGOSLAVIE

Bespreking

M. le President. — L'ordre du jour modifie appelle la
discussion de la proposition de resolution relative a 1'appel au
dialogue et a 1'arret des violences en Yougoslavie.

Aan de gewijzigde orde is de bespreking van het voorstel
van resolutie met betrekking tot oproep tot dialoog en tot
stopzetting van het geweld in Joegoslavie.

La discussion est ouverte.
De bespreking is geopend.
La parole est a M. Galand.

M. Galand. — Monsieur le President, nous avons introduit
une proposition de resolution relative a 1'appel au dialogue et

a 1'arret des violences en Yougoslavie. Sur le contenu, la
resolution insiste sur le fait que democratic et violence ne sont
pas compatibles dans 1'Europe qui se construit. La resolution
exprime la solidarite d'une region urbaine avec les populations
civiles victimes de violence. La resolution emanant de la
Region de Bruxelles-Capitale vise egalement a appuyer les
efforts de la Communaute europeenne.

Bien sur, il est possible que nous soyons 1'objet de plusieurs
critiques. 11 est vrai que ce type de resolution represente une
goutte d'eau dans 1'ocean, mais si I'on retire toutes les gouttes
d'eau de 1'ocean, il n'y aura plus d'ocean!

Un deuxieme genre de critique serait de dire que ce type
de resolution donne bonne conscience. Cela est vrai egalement,
mais la bonne conscience doit s'evaluer par rapport au
context? general, par rapport aux intentions visees et a 1'ensem-
ble des efforts poursuivis. Nous savons que plusieurs d'entre
nous, dans ce Conseil, entretiennent des relations personnelles
avec ces populations victimes de violence.

Une troisieme critique encore serait de se demander si ce
type de resolution entre bien dans nos competences. On peut
se poser la question, bien sur, mais dans le cadre des souhaits
et des ambitions de notre Region de servir la cause d'une
Europe pacifique, je pense que Bruxelles peut aussi defendre
cette volonte de dialogue et de paix.

Je remercie M. Moureaux qui nous a donne des conseils
empreints de sagesse, M. de Patoul qui a collabore a la redac-
tion de cette resolution, ainsi que tous les chefs de groupe qui
1'ont cosignee et les membres du Conseil qui nous donneront
leur appui.

Je vous remercie, Monsieur le President. (' Applaudisse-
ments sur clivers banes.)

M. le President. — La parole est a M. Moureaux.

M. Moureaux. — Monsieur le President, Chers Collegues,
je voudrais feliciter notre Collegue, M. Galand, de son initia-
tive qui, je crois, a ete immediatement appreciee par la plupart
d'entre nous. En ce qui me concerne, et avec mes amis du
groupe socialiste, j'ai immediatement souscrit a cette proposi-
tion de resolution et je me rejouis qu'a une exception pres,
toutes les formations democratiques de ce Conseil 1'aient cosi-
gnee.

Je crois qu'en effet, ce qui est essentiel, notamment pour
une assemblee regionale de cette Europe des Regions en cons-
truction, c'est d'affirmer sa solidarite avec les regles de
democratic et de dialogue, avec toutes les solutions pacifiques
qui conduisent a 1'epanouissement des peuples et a leur droit
de disposer d'eux-memes. C'est de refuser desormais en
Europe, dans tous les problemes les plus douloureux et les
plus delicats, toutes tonnes de violence et de recours a la
guerre a 1'egard des populations. Le spectacle qui nous est
donne ici est particulierement desolant pour un continent qui
tente d'affirmer son unite dans la democratic.

Vous remarquerez que cette resolution ne comporte aucune
lecon car c'est au peuple yougoslave de decider en toute
autonomie de son avenir. Nous reaifirmons notre solidarite
avec les autorites europeennes qui oeuvrent pour une solution
pacifique dans un pays proche du notre et qui nous tient a
coeur. C'est le signal que ceux qui ont cosigne cette resolution
veulent dormer aux Bruxellois et a la population europeenne.
(Applaudissements sur de nombreux banes.)

• Mevrouw Schoenmaekers-Clerckx heeftDe Voorzitter.
het woord.
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Mevrouw Schoenmaekers-CIerckx. — Mynheer de Voorzit-
ter, Geachte Collega's, het document dat u werd overhandigd
droeg aanvankelijk met de handtekening van een afgevaar-
digde van onze politieke formatie. Wij waren gevoelig voor
de objecties van de heer Galand, onder andere inzake de
bevoegdheid.

Bij nadere beraadslaging zijn wij evenwel tot het besluit
gekomen dat ook wij volledig deze motie kunnen steunen. Wij
hebben dan ook in extremis deze motie ondertekend. Hefwas
een belangrijke daad om onze gezamenlijke solidariteit als
Brusselse hoofdstad te onderstrepen in een Europese context
waarin wij trachten mede een opiossing te bieden voor dit
pijniijke probleem.

Wij wensen uiteraard niet dat dit een precedent zou zijn
waardoor in de toekomst bij gelijkaardige resoluties, een zeker
automatisme zou ontstaan. Ik was deze correctie aan de verga-
dering verplicht. Laten wij samen hopen dat dit werk, dat
werd ingezet door de Europese Gemeenschap, tot een goed
einde kan worden gebracht.

M. Ie President.—La discussion est dose.
De bespreking is gesloten.
Nous passerons toute a 1'heure au vote nominatif sur

1'ensemble de la proposition de resolution.
Wij zullen straks over het geheel van het voorstel van

resolutie stemmen.

QUESTION ORALE — MONDELINGE VRAAG

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle la question
orale de M. Paternoster.

Aan de orde is de mondelinge vraag van de heer Pater-
noster.

QUESTION ORALE DE M. PATERNOSTER A M.
GOSUIN, SECRETAIRE D'ETAT ADJOINT AU MINIS-
TRE DU LOGEMENT, DE L'ENVIRONNEMENT, DE
LA CONSERVATION DE LA NATURE ET DE LA
POLITIQUE DE L'EAU, CONCERNANT '̂ELABO-
RATION DES CAHIERS DES CHARGES REGISSANT
L'ENTRETIEN ECOLOGIQUE DES TALUS DE CHE-
MIN DE FER QUI SERAIENT INTEGRES PAR LA
SNCB DANS LES MARCHES PUBLICS CONCLUS
POUR L'ENTRETIEN DES VOIES DE CHEMIN DE
FER»

MONDELINGE VRAAG VAN DE HEER PATERNOSTER
AAN DE HEER GOSUIN, STAATSSECRETARIS TOE-
GEVOEGD AAN DE MINISTER BELAST MET HUIS-
VESTING, LEEFMILIEU, NATUURBEHOUD EN
WATERBELEID, BETREFFENDE «DE OPSTELLING
VAN BESTEKKEN VOOR HET ONDERHOUD VAN
DE SPOORWEGBERMEN DDE DOOR DE NMBS ZOU-
DEN WORDEN OPGENOMEN IN DE OPENBARE
AANBESTEDEMGEN VOOR HET ONDERHOUD VAN
DE SPOORWEG»

M. Ie President. — La parole est a M. Paternoster pour
poser sa question.

M. Paternoster. — Monsieur Ie President, Monsieur Ie
Secretaire d'Etat, Chers Collegues, en reunion publique de la

Commission de 1'Environnement, de la Conservation de la
Nature et de la Politique de 1'Eau du 15 mars 1991, nous
vous interpellions concernant «Le deboisement abusifet sans
justification des espaces verts bordant les lignes de la Societe
nationale des Chemins de fer beiges».

Dans votre reponse vous nous disiez: «Fin 1989, j'ai
demande a 1'IBGE de proceder a une evaluation biologique
et a un plan de gestion des talus de chemin de fer a Bruxelles.
J'ai des elements en ma possession depuis moins d'un mois.
Tout au long de cette etude, des discussions ont eu lieu avec
Ie personnel de la SNCB gerant cette problematique en Region
bruxelloise. J'ai la ferme intention d'aboutir a un veritable
cahier des charges concernant 1'entretien ecologique des talus
de chemin de fer qui seraient integres par la SNCB dans les
marches publics qu'elle conclut pour 1'entretien des voies de
chemin de fer.»

Nous sommes, en ce moment, a la veille de la saison de
coupe de bois ou plutot de ce que j'appelle Ie deboisement
abusif et sans justification des espaces verts bordant les lignes
de la SNCB en Region de Bruxelles-Capitale. Pourriez-vous
nous faire savoir si ce cahier des charges est elabore? La SNCB
a-t-elle ete d'accord de 1'integrer dans les marches publics
concernant 1'entretien des talus de chemin de fer qu'elle a ou
va lancer pour la saison 1991-1992?

En cas de reponse affirmative, pourrions-nous avoir com-
munication de ce cahier de charges?

M. Ie President. — La parole est a M. Gosuin, Secretaire
d'Etat.

M. Gosuin, Secretaire d'Etat, adjoint au Ministre du Loge-
ment, de 1'Environnement, de la Conservation de la Nature et
de la Politique de 1'Eau. — Monsieur Ie President, j'ai Thon-
neur de vous faire savoir que 1'IBGE a effectivement accompli
Ie travail devaluation biologique de talus de chemin de fer et
enumere des propositions de gestion de ceux-ci. Le travail sur
Ie terrain et certains contacts avec la SNCB ont ete entames.
Mais nous n'avons pas encore, au stade actuel, 1'accord officiel
de la SNCB visant a inclure nos propositions de gestion dans
leur cahier des charges d'entretien des bords de chemin de fer.
II va de soi que nous maintenons le contact et que nous tentons
de ranger la SNCB a nos arguments et propositions. Mais je
rappelle cependant que la SNCB n'est pas degagee de ses
obligations a 1'egard des pouvoirs communaux. Ces differents
pouvoirs ont la possibility legale de s'opposer, s'il n'y a pas
de raison imperieuse de securite, a des abattages d'arbres car,
comme vous le savez, ceux-ci sont soumis a permis prealable.

M. le President. — L'incident est clos.

Nous interrompons maintenant pour quelqu'es instants les
travaux du Conseil regional pour une reunion en seance ple-
niere de 1'Assemblee reunie de la Commission communautaire
commune.

Wij onderbreken voor enkele ogenblikken onze werkzaam-
heden voor de plenaire vergadering van de Verenigde Vergade-
ring van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie.

— La seance est suspendue a 15 h 15.

De vergadering wordt geschorst om 15 u. 15.

Elle est reprise a 15 h 20.

Zij wordt heryat om 15 u. 20.
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QUESTIONS D'ACTUALITE — DRINGENDE VRAGEN.

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle les questions
d'actualite.

Aan de prde zijn de dringende vragen.

QUESTION D'ACTUALITE DE MME NAGY A M. PIC-
QUE, MINISTRE-PRESIDENT DE L'EXECUTIF, SUR
LA PROMOTION DES ACTIONS LOCALES D'lNSER-
TION SOCIOPROFESSIONNELLE

DRINGENDE VRAAG VAN MEVROUW NAGY AAN DE
HEER PICQUE, MINISTER-VOORZITTER VAN DE
EXECUTIEVE, OVER DE BEVORDERING VAN
LOKALE ACTIES VOOR SOCIO-PROFESSIONELE
INSCHAKELING

M. Ie President. — La parole est a Mme Nagy pour poser
sa question au Ministre Thys qui repondra en lieu et place du
Ministre-President Picque.

Mme Nagy. — Monsieur Ie President, Messieurs les Minis-
tres, Chers Collegues, recemment, Ie 21 octobre 1991, la delega-
tion regionale bruxelloise a 1'insertion socioprofessionnelle a
demand6 aux associations d'insertion de lui presenter des
projets d'actions locales, susceptibles d'etre subventionnes en
1991.

Ces projets devaient etre introduits pour Ie 4 novembre
1991, soit une semaine plus tard.

Le Ministre peut-il me dire pour quelles raisons cette lettre
a etc envoyee aussi tardivement alors que le budget concerne
etait inscrit en 1991? En effet, le retard pris ne laisse aux
associations qu'une semaine pour rentrer leurs projets.

Cette promotion des actions locales s'inscrivant dans le
cadre de la convention de partenariat avec 1'ORBEm, une
collaboration a-t-elle ete entreprise avec le Comite a 1'insertion
de 1'ORBEm avant 1'envoi de cette lettre?

L'une des conditions pour beneficier de cette subvention
regionale est la remise d'une liste des stagiaires occupes dans
1'association, ce qui est tout a fait surprenant. Pourquoi cette
liste doit-elle etre remise a la delegation regionale et non a
1'ORBEm? Que compte faire la delegation regionale de cette
liste nominative qui reprend les adresses des personnes benefl-
ciant des projets? Je remercie le Ministre de sa reponse.

M. le President. — La parole est a M. Thys, Ministre, qui
repond en lieu et place du Ministre-President.

M. Thys, Ministre des Travaux publics, des Communica-
tions et de la Renovation des Sites d'Activites economiques
desaffectes. — Monsieur le President, Mesdames, Messieurs,
comme le prevoit le texte de 1'arrete de 1'Executif du 27 juin
1991 permettant a 1'ORBEm de conclure des conventions de
partenariat dans le cadre de dispositifs coordonnes d'insertion
socioprofessionnelle, la Delegation regionale bruxelloise a 1'in-
sertion a propose au Comite regional les conditions ainsi que
les actions susceptibles d'etre subventionnees. A cet egard, le
Comite regional a eu un long debat tant sur le mode de
subventionnement que sur les criteres generaux de subvention-
nement et les frais qui seront eligibles.

Vous faites allusion au delai relativement court accorde
aux associations pour rentrer leur demande de subside. En

realite, ce delai a ete de pres de trois semaines, compte tenu
de certaines prolongations accordees. De plus, dans la mesure
ou ces coordinations et leurs associations membres sont opera-
tionnelles depuis au moms huit mois, cette demande de subven-
tion n'etait que le resultat d'actions deja entamees et dont la
traduction financiere ne revetait pas des contraintes exception-
nelles.

M. le President. — La parole est a Mme Nagy.

Mine Nagy. — Comment peut-on, Monsieur le Ministre,
expliquer cette obligation de transmission, par les associations,
de cette liste nominative a la delegation? Cette condition me
parait pour le moins surprenante et relativement delicate vu
le statut de la delegation regionale, pour 1'insertion sociopro-
fessionnelle.

M. le President. — La parole est a M. Thys, Ministre.

M. Thys, Ministre des Travaux publics, des Communica-
tions et de la Renovation des Sites d'Activites economiques
desaffectes. — Je prie Mme Nagy d'excuser 1'Executif, mais
je ne puis lui repondre sur ce point precis. Je ne manquerai
pas de faire part de sa preoccupation au Ministre-President.

QUESTION D'ACTUALITE DE M. DUPONCELLE A
M. PICQUE, MINISTRE-PRESIDENT DE L'EXECU-
TIF, SUR LA SANCTION DU PPA DES RUES DE
BODENBROECK ET DE RUYSBROECK VOTE PAR
LE CONSEIL COMMUNAL DE BRUXELLES EN 1979

DRINGENDE VRAAG VAN DE HEER DUPONCELLE
AAN DE HEER PICQUE, MINISTER-VOORZITTER
VAN DE EXECUTIEVE, OVER DE AFSCHAFFING
VAN HET BPA VOOR DE BODENBROECK- EN DE
RUYSBROECKSTRAAT, DOOR DE GEMEENTE-
RAAD VAN BRUSSEL IN 1979 AANGENOMEN.

La parole est a a M. Duponcelle pourM. le President.
poser sa question.

M. Duponcelle. — Monsieur le President, Monsieur le
Ministre, Chers Collegues, en 1979, a une epoque ou le Sablon
n'interessait pas grand monde, la ville de Bruxelles decida de
proteger neanmoins ce quartier historique par un PPA. Ce
PPA devait proteger les rues de Bodenbroeck et de Ruys-
broeck. Malheureusement, il n'y eut pas de suites.

Le PPA fut vote au Conseil communal de maniere defini-
tive mais il ne fut jamais sanctionne. On se rend compte
aujourd'hui que les prescriptions de ce PPA sont inscrites dans
les actes d'achat des maisons du bas de ces rues et done, que
la ville a fait comme si ce PPA etait vraiment d'application.

Aujourd'hui, un projet immobilier menace le haut de ces
deux rues. La ville a promts de ne pas faire de discrimination
en la matiere mais en a-t-elle vraiment les moyens tant que ce
PPA n'est pas sanctionne?

Ma question est simple: pourquoi ce PPA n'a-t-il toujours
pas ete signe? L'Executif a-t-il entrepris des demarches pour
savoir ce qu'il en est? Et a-t-il decide de regler defmitivement
cette injustice latente en sanctionnant enfin ce PPA?

M. le President. — La parole est a M. Thys, Ministre.
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M. Thys, Ministre des Travaux publics, des Communica-
tions et de la Renovation des Sites d'Activites economiques
desaffectes. — Monsieur Ie President, Chers Collogues, je
reponds une fois de plus au nom du Ministre-President.

A la question de 1'honorable membre, je puis repondre par
les elements suivants. Le PPA dont question a ete, il est vrai,
adopte defnutivement par le Conseil communal de la ville de
Bruxelles, le 2 avril 1979.

Conformement a la procedure de 1'epoque, il a ete transmis
pour. approbation a la province de Brabant.

Par courrier du 28 aout 1979, la ville de Bruxelles a
demande a la province de surseoir son approbation pour lui
permettre de reexaminer le PPA. Cette demande etait motivee
par le fait que le projet de PPA comportait des dispositions
difficiles a respecter, en particulier en ce qui concerne 1'amena-
gement interieur de 1'ilot.

En consequence, 1'examen du dossier a done ete arrete.
Jusqu'a cejour, 1'Administration regionale de 1'Urbanisme

n'ajamais ete saisie d'un nouveau courrier de la ville sollicitant
1'approbation dudit PPA. Tels sont les elements dont je dis-
pose.

M. le President. — La parole est a M. Duponcelle.

M. Duponcelle. — Monsieur le President, Monsieur le
Ministre, Chers Collegues, le probleme reste ouvert.

En effet, un pouvoir legislatif, le pouvoir communal, a
decide de voter ce PPA et je ne vois pas comment 1'Executif
peut pendant autant d'annees empecher que soit appliquee
cette decision.

M. le President. — La parole est a M. Thys, Ministre.

M. Thys, Ministre des Travaux publics, des Communica-
tions et de la Renovation des Sites d'Activites economiques
desaffectes. — Monsieur le President, Chers Collegues, je vous
confirme que le Ministre-President se serait fait un devoir
d'etre present aujourd'hui, mais son deplacement a Strasbourg
etait important eu egard aux contacts qu'il devait y avoir,
notamment avec M. Delors. Le Ministre-President a 1'habitude
de repondre clairement aux questions posees et je veillerai a
ce que votre preoccupation lui soit transmise.

QUESTION D'ACTUALITE DE M. DROUART A
M.GOSUIN, SECRETAIRE D'ETAT ADJOINT AU
MINISTRE DU LOGEMENT, DE L'ENVIRONNE-
MENT, DE LA CONSERVATION DE LA NATURE ET
DE LA POLITIQUE DE L'EAU, SUR LES NUISANCES
SONORES DANS LE PARC ROI BAUDOUIN

DRINGENDE VRAAG VAN DE HEER DROUART AAN
DE HEER GOSUIN, STAATSSECRETARIS TOE-
GEVOEGD AAN DE MINISTER BELAST MET HUIS-
VESTING, LEEFMILIEU, NATUURBEHOUD EN
WATERBELEID, OVER DE GELUIDSHINDER DM HET
BOUDEWIJNPARK

m'a informe du fait que des baptemes de 1'air en helicoptere
seraient organises ce samedi 30 novembre a partir d'un pare

• regional, le pare Baudouin, situe a Jette.

Une telle activite va entrainer un certain nombre de nui-
sances sonores. Ce pare se trouve non seulement a proximite
de quartiers residentiels et d'une reserve naturelle, mais egale-
ment — cela me semble plus important — a proximite de
1'hopital universitaire AZ de la VUB.

Ma question est tres simple: le Secretaire d'Etat peut-il
m'assurer qu'une telle activite respectera 1'ordonnance de lutte
contre le bruit votee par notre Conseil?

M. le President. — La parole est a M. Gosuin, Secretaire
d'Etat.

M. Gosuin, Secretaire d'Etat adjoint au Ministre du Loge-
ment, de 1'Environnement, de la Conservation de la Nature et
de la Politique de 1'Eau. — Monsieur le President, Chers
Collegues, j'ai 1'honneur de faire savoir a 1'honorable membre
que je me suis informe au sujet des baptemes de 1'air organises
au pare Roi Baudouin a Jette.

Je dois bien constater que les organisateurs ont recu 1'auto-
risation de la Regie des Voies aeriennes. Us n'ont pas, en
revanche, recu mon autorisation puisqu'ils ne 1'ont pas solli-
citee.

Je veillerai pour 1'avenir a exiger une concertation prealable
entre la commune concemee, la Regie des Voies aeriennes et
mon departement au sujet de telles demandes.

En 1'occurrence, les responsables communaux m'appren-
nent qu'il s'agit d'une fete de Saint-Nicolas, dont la tenue a
ete annoncee dans desjournaux locaux et a laquelle les enfants
ont ete convies.

Je crois que votre souhait n'es.t pas d'interdire pour cette
fois cette manifestation. Je veillerai a ce qu'une coordination
ait lieu a 1'avenir et que les autorisations prealables soient
sollicitees aupres de mon departement.

M. le President.'— La parole est a M. Drouart.

M. Drouart. — Monsieur le President, Monsieur le Minis-
tre, Chers Collegues, je ne crois plus a Saint-Nicolas, mais
je comprends vos preoccupations legitimes de satisfaire la
demande des enfants qui ont appris une telle activite et qui y
participeront.

Si je 1'ai bien comprise, votre reponse signifie qu'une telle
activite ne respectera pas 1'ordonnance de lutte contre le bruit
qui a ete votee par notre assemblee et que vous donnez votre
aval a une telle manifestation!

• La parole est a M. Gosuin, SecretaireM. le President.
d'Etat.

M. le President. — La parole est a M. Drouart pour poser
sa question.

M. Drouart. — Monsieur le President, Messieurs les Minis-
tres, Chers Collegues, un conseiller communal, M. Paternotte,

M. Gosuin, Secretaire d'Etat adjoint au Ministre du Loge-
ment, de 1'Environnement, de la Conservation de la Nature et
de la Politique de 1'Eau. — Monsieur le President, Chers
Collegues, je ne peux pas encore dire si cette manifestation
respectera 1'ordonnance, puisqu'elle n'a pas encore eu lieu!
(Exclamation de M. Drouart.)
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QUESTION D'ACTUALITE DE M. DE MARCKEN DE
MERKEN A M. GRIJP, MINISTRE DE L'ECONOMIE,
SUR L'ENQUETE DE LA COMMISSION DES COM-
MUNAUTES EUROPEENNES CONCERNANT L'AIDE
REGIONALE A L'EXPANSION ECONOMIQUE ET A
LA RECHERCHE SCIENTDPIQUE

VOTES NOMINATES — NAAMSTEMMINGEN

M. le President. — L'ordre du jour appelle les votes nomi-
natifs sur les projets dont 1'examen est termine.

Aan de orde zijn de naamstemmingen over de afgehandelde
ontwerpen.

DRINGENDE VRAAG VAN DE HEER DE MARCKEN DE
MERKEN AAN DE HEER GRIJP, MINISTER BELAST
MET ECONOMIE, OVER HET ONDERZOEK VAN DE
COMMISSIE VAN DE EUROPESE GEMEENSCHAP-
PEN BETREFFENDE DE GEWESTELIJKE STEUN
VOOR DE ECONOMISCHE EXPANSIE EN HET
WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK

M. Ie President. — La parole est a M. de Marcken de
Merken pour poser sa question.

M. de Marcken de Merken. — Monsieur Ie President,
Messieurs les Ministres, Chers Collegues, la Commission euro-
peenne a annonce 1'ouverture d'une enquete concernant les
aides regionales a 1'expansion economique et a la recherche
scientifique accordees dans la Region de Bruxelles-Capitale.

Le Ministre peut-il nous preciser s'il a eu connaissance de
cette enquete et si les resultats de celle-ci entrameront des
modifications par rapport a la politique qu'il a menee jusqu'a
cejour?

M. le President. — La parole est a M. GriJp, Ministre.

M. Grijp, Ministre de 1'Economie. — Monsieur le Presi-
dent, ma reponse a la question posee par M. de Marcken de
Merken au sujet de la connaissance des observations de la CE
est negative. La question de M. Galland traite de la meme
problematique. J'ai ete saisi d'un communique de presse ema-
nant de la CE faisant mention d'un accord partiel sur le
projet d'ordonnance concernant 1'expansion economique et la
recherche scientifique. Certaines autres parties du projet ne
seraient, par centre, pas retenues, la CE estimant que pour
ces matieres 1'aide proposee garderait un caractere trop gene-
ral. Ce serait le cas, par exemple, quant a 1'aide proposee pour
les grandes entreprises situees dans des quartiers defavorises.
Cependant, nous nous trouvons la, et vraiment, dans le
domaine des suppositions.

II n'est nullement question de modifier la politique menee.
Peut-etre me suis-je risque trop loin dans le domaine que 1'on
pourrait appeler «d'economie sociale». Quoi qu'il en soit, il
faudra proceder a une diminution des depenses, afin de liberer
des moyens a affecter a des initiatives nouvelles.

M. le President. — Mesdames, Messieurs, je propose de
suspendre maintenant nos travaux et de les reprendre a 1'heure
prevue pour les votes, soit 16 heures.

Ik stel voor onze werkzaamheden nu te onderbreken. Om
16 uur komen wij opnieuw bijeen om te stemmen.

— La seance est suspendue a 15 h 30.

De vergadering is geschorst om 15 u. 30.

Elle est reprise a 16 heures.

Ze wordt hervat om 16 uur.

PROJET D'ORDONNANCE CREANT DES FONDS BUD-
GETAIRES

Votes reserves

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE
OPRICHTING VAN BEGROTINGSFONDSEN

Aangehouden stemmingen

M. le President. — Nous aliens proceder au vote sur les
amendements et articles reserves du projet d'ordonnance.

Wij zullen over de aangehouden amendementen en artike-
len van het ontwerp van ordonnantie stemmen.

Mesdames, Messieurs, nous passons maintenant au vote
sur 1'ameodement n° 1 de MM. Andre, Cools, de Lobkowicz
et Debry a Particle 7.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het amendement
nr. 1 van de heren Andre, Cools, de Lobkowicz en Debry bij
artikel 7.

— II est precede au vote nominatif

Tot naamstemming wordt overgegaan.

58 membres sont presents.

58 leden zijn aanwezig.

36 votent non.

36 stemmen neen.

19 votent oui.

19 stemmen ja.

3 s'abstiennent.

3 onthouden zich.

En consequence, 1'amendement est rejete.

Bijgevolg is het amendement verworpen.

Ont vote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Patoul, Desir,
Mme de T'Serclaes, MM. Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp,
Mme Guillaume-Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Mme
Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus, Maison, Moureaux,
Mme Mouzon, M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque,
Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport,
Thys, Vandenbossche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Wil-
lame.
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Ont vote oui:

Jahebbengestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, M. Michel,
Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers, MM. Vandenhaute
et van Weddingen.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

M. Andre, Mme Dereppe et M. Michot.

M. Ie President. — Les membres qui se sont abstenus sont
invites a faire connaitre Ie motif de leur abstention.

Mme Dereppe. — Monsieur Ie President, j'ai paire avec
M. Hasquin.

M. Andre. — Monsieur Ie President, il peut paraltre surpre-
nant que je m'abstienne sur mon propre amendement, mais,
a sa demande, j'ai paire avec M. Chabert, et cela vaut pour
tous les votes qui suivent.

M. Ie President. — Nous passons maintenant au vote sur
1'article 7.

Wij stemmen nu over het artikel 7.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

57 membres sont presents.

57 leden zijn aanwezig.

37 votent oui.

37 stemmen ja.

18 votent non.

18 stemmen neen.

2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.

En consequence, 1'article 7 est adopte.

Bijgevolg is artikel 7 aangenomen.

Ont vote oui:

Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Comelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier, Mme
Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-
Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil, Mmes
Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Jonghe d'Ar-
doye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle, Galand, Guil-
laume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM. Michel, Michot,
Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers et M. van Weddingen.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote sur Pamendement n° 2 de MM. Andre,
Cools, de Lobkowicz et Debry a 1'article 9.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het amendement
nr. 2 van de heren Andre, Cools, de Lobkowicz en Debry bij
artikel 9.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

57 membres sont presents.

57 leden zijn aanwezig.

37 votent non.

37 stemmen neen.

17 votent oui.

17 stemmen ja.

3 s'abstiennent.

3 onthouden zich.

En consequence, 1'amendement est rejete.

Bijgevolg is het amendement verworpen.

Ont vote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Comelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier, Mme
Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-
Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil, Mmes
Van Tichelen et Willame.

Ont vote oui:

Jahebbengestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Jonghe d'Ar-
doye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle, Galand, Guil-
laume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, M. Michel, Mme Nagy,
M. Simonet, Mme Stengers et M. van Weddingen.
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Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre, Mme Dereppe et M. Michot.

M. Ie President. — Nous passons maintenant au vote sur
1'article 9.

Wij stemmen nu over het artikel 9.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

59 membres sont presents.
59 leden zijn aanwezig.
37 votent oui.
37 stemmen ja.
20 votent non.
20 stemmen neen.
2 s'abstiennent.
2 onthouden zich.

En consequence, 1'article 9 est adopte.
Bijgevolg is artikel 9 aangenomen.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier, Mme
Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-
Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil, Mmes
Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers, M.
Vandenhaute et M. van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

Vote nominatif sur ['ensemble

Naamstemming over het geheel

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet d'or-
donnance.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van ordonnantie.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.
38 votent oui.
38 stemmen ja.

8 votent non.
8 stemmen neen.

14 s'abstiennent.
14 onthouden zich.

•En consequence. Ie projet d'ordonnance est adopte.
11 sera soumis a la sanction de 1'Executif.
Bijgevolg is het ontwerp van ordonnantie aangenomen.
Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-

gelegd.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Ontvote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, De Bie, Debry, Drouart, Duponcelle,
Galand, Mmes Huytebroeck et Nagy.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cools, de Clippele, de Jonghe d'Ardoye, de
Lobkowicz, Mme Dereppe, M. Guillaume, Mme Lemesre,
MM. Michel, Michot, Simonet, Mme Stengers, MM. Vanden-
haute et van Weddingen.

M. Ie President. — Les membres qui se sont abstenus sont
invites a faire connartre Ie motif de leur abstention.

M. Cools. — Monsieur Ie President, en seance pleniere
mon groupe avait depose deux amendements qui visaient a
clarifier la problematique des fonds. II n'y a pas ete reserve
une suite favorable. Nous Ie regrettons. Neanmoins, nous
estimons que Ie projet va dans Ie bon sens. Voila pourquoi
nous n'avons pas voulu nous y opposer. Le nombre de fonds
est reduit de 47 a 12. Nous aurions aime qu'il soil reduit
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davantage encore, a 6 par exemple. C'est pourquoi nous nous
sommes abstenus pour Ie vote sur ce projet d'ordonnance.

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE SECOND
FEUILLETON, AJUSTANT LE BUDGET DES VOIES
ET MOYENS DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPI-
TALE POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

Vote nominatif sur I'ensemble

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE HET
TWEEDE AANPASSINGSBLAD VAN DE MTODELEN-
BEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFDSTEDE-
LIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1991

Ont vote non:

Neen hebben gestemd :

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers,
MM. Vandenhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

M. Andre, Mme Dereppe.

Naamstemming over het geheel

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE SECOND
FEUILLETON, AJUSTANT LE BUDGET GENERAL
DES DEFENSES DE LA REGION DE BRUXELLES-
CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

M. \e President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur I'ensemble du projet d'or-
donnance.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van ordonnantie.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.

60 leden zijn aanwezig.

38 votent oui.

38 stemmen ja.

20 votent non.

20 stemmen neen.

2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.

En consequence, le projet d'ordonnance est adopte.

II sera soumis a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van ordonnantie aangenomen.

Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-
gelegd.

Ont vote oui:
Jahebbengestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Comelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Vote nominatif sur I'ensemble

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE HET
TWEEDE AANPASSINGSBLAD VAN DE ALGEMENE
UITGAVENBEGROTING VAN HET BRUSSELSE
HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

Naamstemming over het geheel

M. le President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur I'ensemble du projet d'or-
donnance.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van ordonnantie.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.

60 leden zijn aanwezig.

38 votent oui.

38 stemmen ja.

20 votent non.

20 stemmen neen.
2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.

En consequence, le projet d'ordonnance est adopte.

II sera soumis a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van ordonnantie aangenomen.

Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-
gelegd.
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Outvote oui;

Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Escolar,
Garda, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers,
MM. Vandenhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

M. Andre, Mme Dereppe.

DEUXIEME AJUSTEMENT DU BUDGET ADMINIS-
TRATIF DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPITALE
POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

Vote sur la motion de conformite

TWEEDE AANPASSEMG VAN DE ADMINISTRATIVE
BEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFDSTEDE-
LIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1991

Stemming over de conformiteitsmotie

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle Ie vote d'une
motion de conformite relative au deuxieme ajustement du
budget administratif de la Region de Bruxelles-Capitale pour
1'annee budgetaire 1991 tel qu'adopte par la Commission.

Aan de orde is de naamstemming over een conformiteits-
motie met betrekking tot de tweede aanpassing van de adminis-
tratieve begroting van net Brusselse Hoofdstedelijk Gewest
voor het begrotingsjaar 1991 door de Commissie aangenomen.

En ses reunions des 13 et 27 novembre 1991, la Commis-
sion des Finances, du Budget, de la Ponction publique, des
Relations exterieures et des Affaires gen6rales a constate la
conformite du deuxieme ajustement du budget administratif
de la Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee budgetaire
1991 avec Ie contenu et les objectifs du projet d'ordonnance
contenant Ie second feuilleton du budget general des depenses
de la Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee budgetaire
1991, moyennant les modifications qui ont ete apportees et a
recommande 1'adoption par Ie Conseil d'une proposition de
motion en ce sens.

La proposition de motion de conformite est distribute sur
les banes et libellee comme suit:

«Le Conseil,

Vu la recommandation de la Commission des Finances,
du Budget, de la Fonction publique, des Relations exterieures
et des Affaires generates,

Constate la conformite du deuxieme ajustement du budget
administratif de la Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee
budgetaire 1991 avec Ie contenu et les objectifs du projet
d'ordonnance contenant Ie second feuilleton ajustant Ie budget
general des Depenses de la Region de Bruxelles-Capitale pour
1'annee budgetaire 1991, moyennant les modifications qui y
oat ete apportees.»

In zijn vergaderingen van 13 en 27 november 1991, heeft
de Commissie voor de Financien, Begroting, Openbaar Ambt,
Externe Betrekkingen en Algemene Zaken, de conformiteit
van de tweede aanpassing van de administratieve begroting
van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotings-
jaar 1991 met de inhoud en de doelstellingen van het ontwerp
van ordonnantie houdende tweede aanpassingsblad van de
algemene uitgavenbegroting van het Brusselse Hoofdstedelijk
Gewest voor het begrotingsjaar 1991 vastgesteld met de wijzi-
gingen die er werden aangebracht en de aanneming door de
Raad van een voorstel van motie in die zin aanbevolen.

Het voorstel van conformiteitsmotie wordt op de banken
rondgedeeld.

Hetluidtalsvolgt:

«De Raad,

Gezien de aanbeveling van de Commissie voor de Finan-
cien, Begroting, Openbaar Ambt, Externe Betrekkingen en
Algemene Zaken

Stelt de conformiteit vast van de tweede aanpassing van
de administratieve begroting van het Brusselse Hoofdstedelijk
Gewest voor het begrotingsjaar 1991 met de inhoud en de
doelstellingen van het ontwerp van ordonnantie houdende
tweede aanpassingsblad van de algemene uitgavenbegroting
van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotings-
jaar 1991 met de wijzigingen die er werden aangebracht.»

Je mets cette proposition de motion aux voix.

Ik breng dit voorstel van motie ter stemming.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.

60 leden zijn aanwezig.

38 votent oui.

38 stemmen ja.

22 s'abstiennent.

22 onthouden zich.

En consequence, la motion de conformite est adoptee.

Bijgevolg is de conformiteitsmotie aangenomen.
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Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beghin, Mme Carton de Wiart, MM. Cor-
nelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de Merken, de
Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes, Dupuis, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele,
de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Mme Dereppe, MM.
Drouart, Duponcelle, Galand, Guillaume, Mmes Huy-
tebroeck, Lemesre, MM. Michel, Michot, Mme Nagy, M.
Simonet, Mme Stengers, MM. Vandenhaute et van Wed-
dingen.

PRO JET DE REGLEMENT AJUSTANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

Vote nominatifsur {'ensemble

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE AAN-
PASSING VAN DE MIDDELENBEGROTING VAN DE
AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

Naamstemming over het geheel

M. le President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.
39 votent oui.
39 stemmen ja.
19 votent non.
19 stemmen neen.
2 s'abstiennent.
2 onthouden zich.

En consequence, le projet de reglement est adopte. II sera
soumis a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen. Het
zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voorgelegd.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes, Dupuis, MM.
Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost,
MM. Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc,
Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M.
Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme
Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenboss-
che, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle, Guil-
laume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM. Michel, Michot,
Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers, MM. Vandenhaute
et van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

PROJET DE REGLEMENT AJUSTANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1991

Vote nominatifsur 1'ensemble

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE AAN-
PASSEMG VAN DE ALGEMENE UITGAVENBEGRO-
TING VAN DE AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR
HET BEGROTINGSJAAR 1991

Naamstemming over het geheel

M. le President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.
39 votent oui.
39 stemmen ja.
19 votent non. '
19 stemmen neen.
2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.
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En consequence. Ie projet de reglement est adopte. II sera
soumis a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen. Het
zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voorgelegd.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. • Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desk, Mmes de T'Serclaes, Dupuis, MM.
Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost,
MM. Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc,
Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M.
Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme
Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbos-
sche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, MM. Simonet, Vandenhaute et
van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

BUDGET ADMINISTRATE AJUSTE DE L'AGGLOME-
RATION DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE1991

Vote sur la motion de conformite

AANGEPASTE ADMINISTRATIEVE BEGROTING VAN
DE AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1991

Stemming over de conformiteitsmotie

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle Ie vote d'une
motion de conformite relative au budget administratif ajuste
de 1'Agglomeration de Bruxelles pour 1'annee budgetaire 1991
tel qu'adopte par la Commission.

Aan de orde is de naamstemming over een conformiteits-
motie met betrekking tot de aangepaste administratieve begro-
ting van de Agglomeratie Brussel voor het begrotingsjaar 1991
zoals door de Commissie aangenomen.

En ses reunions des 13 et 27 novembre 1991, la Commission
des Finances, du Budget, de la Fonction publique, des Rela-
tions exterieures et des Affaires generales a constate la confor-
mite du budget administratif ajuste de 1'Agglomeration de
Bruxelles pour 1'annee budgetaire 1991 avec Ie contenu et les
objectifs du projet de reglement ajustant Ie budget general
des depenses de 1'Agglomeration de Bruxelles pour 1'annee
budgetaire 1991, moyennant les modifications qui y ont ete
apportees et a recommande 1'adoption par Ie Conseil d'une
proposition de motion en ce sens.

La proposition de motion de conformite est distribute sur
les banes et libellee comme suit:

« Le Conseil,

Vu la recommandation de la Commission des Finances,
du Budget, de la Fonction publique, des Relations exterieures
et des Affaires generales,

Constate la conformite du budget administratif ajuste de
1'Agglomeration de Bruxelles pour 1'annee budgetaire 1991
avec le contenu et les objectifs du projet de reglement ajustant
le budget general des Depenses de 1'Agglomeration de Bruxel-
les pour l'ann6e budgetaire 1991, moyennant les modifications
qui y ont ete apportees.»

In zijn vergaderingen van 13 en 27 november 1991, heeft
de Commissie voor de Financien, Begroting, Openbaar Ambt,
Externe Betrekkingen en Algemene Zaken, de conformiteit van
de aangepaste administratieve begroting van de Agglomeratie
Brussel voor het begrotingsjaar 1991 met de inhoud en de
doelstellingen van het ontwerp van verordening houdende
aanpassing van de algemene uitgavenbegroting van de Agglo-
meratie Brussel voor het begrotingsjaar 1991 vastgesteld met
de wijzigingen die er werden aangebracht en de aanneming
door de Raad van een voorstel van motie in die zin aanbevolen.

Het voorstel van conformiteitsmotie wordt op de banken
rondgedeeld.

Het luidt als volgt:

«De Raad,

Gezien. de aanbeveling van de Commissie voor de Finan-
cien, Begroting, Openbaar Ambt, Exteme Betrekkingen en
Algemene Zaken,

Stelt de conformiteit vast van de aangepaste administra-
tieve begroting van de Agglomeratie Brussel voor het begro-
tingsjaar 1991 met de inhoud en de doelstellingen van het
ontwerp van verordening houdende aanpassing van de alge-
mene uitgavenbegroting van de Agglomeratie Brussel voor
het begrotingsjaar 1991, met de wijzigingen die er werden
aangebracht.»

Je mets cette proposition de motion aux voix.

Ik breng dit voorstel van motie ter stemming.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

59 membres sont presents.

59 leden zijn aanwezig.

38 votent oui.

38 stemmen ja.

21 s'abstiennent.

21 onthouden zich.

En consequence, la motion de conformite est adoptee.

Bijgevolg is de conformiteitsmotie aangenomen.
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Ont vote oui: .

Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beghin, Mme Carton de Wiart, MM. Cor-
nelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de Merken, de
Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes, Dupuis, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele,
de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Mme Dereppe, MM.
Drouart, Duponcelle, Galand, Guillaume, Mmes Huy-
tebroeck, Lemesre, MM. Michel, Michot, Mme Nagy, MM.
Simonet, Vandenhaute et van Weddingen.

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE 1992

Vote nominatifsur ['ensemble

En consequence, le projet d'ordonnance est adopte. II sera
soumis a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van ordonnantie aangenomen.
Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voorge-
legd.

Ont vote oui:

Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Comelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes, Dupuis, MM.
Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost,
MM. Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc,
Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M.
Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme
Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbos-
sche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, MM. Simonet, Vandenhaute et
van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE DE MDD-
DELENBEGROTING VAN HET BRUSSELSE HOOFD-
STEDELIJK GEWEST VOOR HET BEGROTINGS-
JAAR1992

PROJET D'ORDONNANCE CONTENANT LE BUDGET
GENERAL DES DEFENSES DU MINISTERE DE LA
REGION DE BRUXELLES-CAPITALE POUR L'AN-
NEE BUDGETAIRE 1992

Naamstemmmg over het geheel
Votes reserves

M, le President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet d'or-
donnance.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van ordonnantie.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.

60 leden zijn aanwezig.

39 votent oui.

39 stemmen ja.

19 votent non.

19 stemmen neen.

2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.

ONTWERP VAN ORDONNANTIE HOUDENDE DE
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING VAN HET
BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR
HET BEGROTINGSJAAR 1992

Aangehouden stemmingen

M. le President. — Nous allons proceder au vote sur les
amendements et articles reserves du projet d'ordonnance.

Wij zullen over de aangehouden amendementen en artike-
len van het ontwerp van ordonnantie stemmen.

Mesdames, Messieurs, nous passons maintenant au vote
sur 1'amendement n° 1 de MM. Drouart, Galand et Mme
Nagy au tableau budgetaire.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het amendement
nr. 1 van de heren Drouart, Galand en mevrouw Nagy bij de
begrotingstabel.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.
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60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.

42 votent non.
42 stemmen neen.

16 votent oui.
16 stemmen ja.
2 s'abstiennent.
2 onthouden zich.

En consequence, 1'amendement est rejete.
Bijgevolg is het amendement verworpen.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beghin, Mme Carton de Wiart, MM.
Cools, de Clippele, De Coster, de Jonghe d'Ardoye, de Lobko-
wicz, Demannez, de Marcken de Merken, Desir, Mme de
T'Serclaes, MM. Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Guillaume,
Mme Guillaume-Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Mme
Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Mme Lemesre, MM. Magerus,
Michel, Michot, Moureaux, Mme Mouzon, MM. Parmentier,
Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM.
Simonet, Stalport, Thys, Vandenbossche, Vandenhaute, Mme
Van Tichelen, M. van Weddingen et Mme Willame.

Ont vote oui:

Ja hebben gestemd:
MM. Beauthjer, Cauwelier, Cornelissen, De Bie, Debry,

de Patoul, Drouart, Duponcelle, Mme Dupuis, M. Galand,
Mme Huytebroeck, MM. Maingain, Maison, Mmes Nagy,

• Payfa et M. van Eyil.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

M. Ie President. —Nous passons maintenant au vote sur
Ie tableau et sur 1'article 2.

Wij stemmen mi over de tabel en over artikel 2.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

59 membres sont presents.

59 leden zijn aanwezig.

38 votent oui.

38 stemmen ja.

19 votent non.

"19 stemmen neen.

2 s'abstiennent.
2 onthouden zich. .

En consequence. Ie tableau et 1'article 2 sont adoptes.
Bijgevolg zijn de tabel en het artikel 2 aangenomen.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beghin, Mme Carton de Wiart, MM. Cor-
nelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de Merken, de
Patoul, Desir, Mmes de T' Serclaes, Dupuis, MM. Escolar,
Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, MM. Simonet, Vandenhaute et
van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

Vote nominatif sur I'ensemble

Naamstemming over het geheel

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur I'ensemble du projet d'or-
donnance.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van ordonnantie.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.
39 votent oui.
39 stemmen ja.
20 votent non.
20 stemmen neen.

1 s'abstient.
1 onthoudt zich.

En consequence, Ie projet d'ordonnance est adopte.
II sera soumis a la sanction de 1'Executif.
Bijgevolg is het ontwerp van ordonnantie aangenomen.
Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-

gelegd.
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Ont vote oui:

Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mmes de T' Serclaes, Dupuis, MM.
Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost,
MM. Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc,
Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M.
Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme
Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbos-
sche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ontvote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel,, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers,
MM. Vandenhaute et van Weddingen.

S'est abstenue:

Onthouden heeft zich:

Mme Dereppe.

BUDGET ADMINISTRATIF DE LA REGION DE
BRUXELLES-CAPITALE POUR L'ANNEE BUDGE-
TAIRE1992

Vote sur la motion de conformite

ADMINISTRATIEVE BEGROTING VAN HET BRUS-
SELSE HOOFDSTEDELIJK GEWEST VOOR HET
BEGROTINGSJAAR 1992

Stemming over de conformiteitsmotie

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle Ie vote d'une
motion de conformite relative au budget administratif de la
Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee budgetaire 1992 tel
qu'adopte par la Commission.

Aan de orde is de naamstemming over een conformiteits-
motie met betrekking tot de administratieve begroting van het
Brusselse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotingsjaar 1992
zoals door de Commissie aangenomen.

En ses reunions des 13 et 27 novembre 1991, la Commis-
sion des Finances, du Budget, de la Fonction publique, des
Relations exterieures et des Affaires generales a constate la
conformite du budget administratif de la Region de Bruxelles-
Capitale pour 1'annee budgetaire 1992 avec Ie contenu et les
objectifs du projet d'ordonnance contenant Ie budget general
des Depenses de la Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee
budgetaire 1992, moyennant les modifications qui y ont etc
apportees et a recommande 1'adoption par Ie Conseil d'une
proposition de motion en ce sens.

La proposition de motion de conformite est distribute sur
les banes et libellee comme suit:

«Le Conseil,
Vu la recommandation de la Commission des Finances,

du Budget, de la Fonction publique, des Relations exterieures
et des Affaires generates,

Constate la conformite du budget administratif de la
Region de Bruxelles-Capitale pour 1'annee budgetaire 1992
avec Ie contenu et les objectifs du projet d'ordonnance conte-
nant Ie budget general des Depenses de la Region de Bruxelles-
Capitale pour 1'annee budgetaire 1992, moyennant les modifi-
cations qui y ont ete apportees.»

In zijn vergaderingen van 13 en 27 november 1991, heeft
de Commissie voor de Financial, Begroting, Openbaar Ambt,
Externe Betrekkingen en Algemene Zaken, de confonniteit van
de administratieve begroting van het Brusselse Hoofdstedelijk
Gewest voor het begrotingsjaar 1992 met de inhoud en de
doelstellingen van het ontwerp van ordonnantie houdende de
Algemene Uitgavenbegroting van het Brusselse Hoofdstedelijk
Gewest voor het begrotingsjaar 1992 vastgesteld met de wijzi-
gingen die er werden aangebracht en de aanneming door de
Raad van een voorstel van mode in die zin aanbevolen.

Het voorstel van conformiteitsmotie wordt op de banken
rondgedeeld.

Hetluidt alsvolgt:
«De Raad,

Aangezien de aanbeveling van de Commissie voor de
Financien, Begroting, Openbaar Ambt, Externe Betrekkingen
en Algemene Zaken.

Stelt vast de confonniteit van de administratieve begroting
van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotings-
jaar 1992 met de inhoud en de doelstellingen van het ontwerp
van ordonnantie houdende de Algemene Uitgavenbegroting
van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotings-
jaar 1992 met de wijzigingen die er werden aangebracht.»

Je mets cette proposition de motion aux voix.
Ik breng dit voorstel van motie ter stemming.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.
38 votent oui'.
38 stemmen ja.
22 s'abstiennent.
22 bnthouden zich.

En consequence, la motion de conformite est adoptee.
Bijgevolg is de conformiteitsmotie aangenomen.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beghin, Mme Carton de Wiart, MM. Cor-
nelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de Merken, de
Patoul, Desir, Mmes de T' Serclaes, Dupuis, MM. Escolar,
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Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost, MM.
Harmel, Hotyat, Mme Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus,
Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier,
Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmae-
kers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil,
Mmes Van Tichelen et Willame.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele,
de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Mme Dereppe, MM.
Drouart, Duponcelle, Galand, Guillaume, Mmes Huy-
tebroeck, Lemesre, MM. Michel, Michot, Mme Nagy, M.
Simonet, Mme Stengers, MM. Vandenhaute et van Wed-
dingen.

PROJET DE REGLEMENT CONTENANT LE BUDGET
DES VOIES ET MOYENS DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

Vote nominatifsur ['ensemble

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, de Patoul, Desir, Mmes de T' Serclaes, Dupuis, MM.
Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Vanderroost,
MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mme Jacobs, MM. Lalot,
Leduc, Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mou-
zon, M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens,
Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vanden-
bossche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers,
MM. Vandenhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre et Mme Dereppe.

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE DE MID-
DELENBEGROTING VAN DE AGGLOMERATIE
BRUSSEL VOOR HET BEGROTINGSJAAR 1992 PROJET DE REGLEMENT CONTENANT LE BUDGET

GENERAL DES DEFENSES DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

Naamstemming over het geheel
Vote nominatifsur {'ensemble

M. le President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

62 membres sont presents.

62 leden zijn aanwezig.

40 votent oui.

40 stemmen ja.

20 votent non.

20 stemmen neen.

2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.

En consequence, le projet de reglement est adopte.

II sera soumis a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen.

Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-
gelegd.

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE DE
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING VAN DE
AGGLOMERATIE BRUSSEL VOOR HET BEGRO-
TINGSJAAR 1992

Naamstemming over het geheel

M. le President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

61 membres sont presents.
61 leden zijn aanwezig.
39 votent oui.

39 stemmen ja.
20 votent non.
20 stemmen neen.
2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.
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En consequence, Ie prqjet de reglement est adopte
II sera soumis a la sanction de 1'Executif.
Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen.
Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-

gelegd.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, Demaret, de Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes,
Dupuis, MM. Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillau-
me-Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mme
Jacobs, MM. Leduc, Magerus, Maingain, Maison, Moureaux,
Mme Mouzon, M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque,
Poullet, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys,
Vandenbossche, van Byll, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers,
MM. Vandenhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich :

M. Andre et Mme Dereppe.

BUDGET ADMINISTRATIF DE L'AGGLOMERATION
DE BRUXELLES POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1992

Vote sur la motion de conformite

ADMINISTRATIEVE BEGROTING VAN DE AGGLOME-
RATIE BRUSSEL VOOR HET BEGROTINGSJAAR
1992

Stemming over de conformiteitsmotie

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle Ie vote d'une
motion de conformite relative au budget administratifde 1'Ag-
glomeration de Bruxelles pour I'annee budgetaire 1992 tel
qu'adopte par la Commission.

Aan de orde is de naamstemming over een conformiteits-
motie met betrekking tot de administratieve begroting van de
Agglomeratie Brussel voor het begrotingsjaar 1992 zoals door
de Commissie aangenomen.

En sa reunion du 13 novembre 1991, la Commission des
Finances, du Budget, de la Fonction publique, des Relations
exterieures et des Affaires generates a constate la conformite
du budget administratifde 1'Agglomeration de Bruxelles pour
I'annee budgetaire 1992 avec Ie contenu et les objectifs du
projet de reglement contenant Ie budget general des depenses
de 1'Agglomeration de Bruxelles pour I'annee budgetaire 1992
et a recommande 1'adoption par Ie Conseil d'une proposition
de motion en ce sens.

La proposition de motion de conformite est distribute sur
les banes et libellee comme suit :

«Le Conseil,

Vu la recommandation de la Commission des Finances,
du Budget, de la Fonction publique, des Relations exterieures
et des Affaires generates,

Constate la conformite du budget administratifde 1'Agglo-
meration de Bruxelles pour I'annee budgetaire 1992 avec Ie
contenu et les objectifs du projet de reglement contenant Ie
budget general des depenses de 1'Agglomeration de Bruxelles
pour I'annee budgetaire 1992 ».

In zijn vergadering van 13 november 1991, heeft de Com-
missie voor de Financien, Begroting, Openbaar Ambt, Externe
Betrekkingen en Algemene Zaken, de conformiteit van de
administratieve begroting van de Agglomeratie Brussel voor
het begrotingsjaar 1992 met de inhoud en de doelstellingen
van het ontwerp van verordening houdende de algemene uitga-
venbegroting van de Agglomeratie Brussel voor het begro-
tingsjaar 1992 vastgesteld en de aanneming door de Raad van
een voorstel van motie in die zin aanbevolen.

Het voorstel van conformiteitsmotie wordt op de banken
rondgedeeld.

Het luidt als volgt:
«De Raad,

Aangezien de aanbeveling van de Commissie voor de
Financien, Begroting, Openbaar Ambt, Externe Betrekkingen
en Algemene Zaken,

Stelt vast de conformiteit van de administratieve begroting
van de Agglomeratie Brussel voor het begrotingsjaar 1992
met de inhoud en de doelstellingen van het ontwerp van
verordening houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Agglomeratie Brussel voor het begrotingsjaar 1992».

Je mets cette proposition de motion aux voix.
Ik breng dit voorstel van motie ter stemming.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

62 membres sont presents.
62 leden zijn aanwezig.
40 votent oui.
40 stemmen ja.
22 s'abstiennent.
22 onthouden zich.

En consequence, la motion de conformite est adoptee.
Bijgevolg is de conformiteitsmotie aangenomen.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, Demaret, de Patoul, Mmes de T'Serclaes, Dupuis,
MM; Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Van-
derroost, MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mme Jacobs, MM.
Lalot, Leduc, Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme
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Mouzon, M. Pannentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet,
Rens, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys,
Vandenbossche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele,
de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Mme Dereppe, MM.
Drouart, Duponcelle, Galand, Guillaume, Mmes Huy-
tebroeck, Lemesre, MM. Michel, Michot, Mme Nagy, M.
Simonet, Mme Stengers, MM. Vandenhaute et van Wed-
dingen.

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE EN
MATIERE DE CENTIMES ADDITIONNELS AU PRE-
COMPTE IMMOBILIER

Vote nominatifsur rensemble

me-Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mme
Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus, Maingain, Maison,
Moureaux, Mme Mouzon, M. Pannentier, Mme Payfa, MM.
Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM.
Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil, Mmes Van Tichelen
et Willame.

Ont vote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cools, de Clippele, de Jonghe d'Ardoye, de Lobko-
wicz, Guillaume, Mme Lemesre, MM. Michel, Michot, Simo-
net, Mme Stengers, MM. Vandenhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cauwelier, De Bie, Debry, Mme Dereppe,
MM. Drouart, Duponcelle, Galand, Mmes Huytebroeck et
Nagy.

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BELAS-
TING MET BETREKKING TOT DE OPCENTIEMEN
BIJ DE ONROERENDE VOORHEFFING

" Naamstemming over het geheel

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

63 membres sont presents.
63 leden zijn aanwezig.
41 votent oui.
41 stemmen ja.
12 votent non.
12 stemmen neen.
10 s'abstiennent.
10 onthouden zich.

En consequence. Ie projet de reglement est adopte.
II sera soumis a la sanction de 1'Executif.
Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen.

Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-
gelegd.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Comelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, Demaret, de Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes,
Dupuis, MM. Escolar, Garcia, Gosuin, GriJp, Mme Guillau-

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE ADDI-
TIONNELLE A L'lMPOT DIES PERSONNES PHYSI-
QUES

Vote nominatifsur 1'ensemble

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BIJKO-
MENDE BELASTING BIJ DE PERSONENBELASTING

Naamstemming over het geheel

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

61 membres sont presents.
61 leden zijn aanwezig.
40 votent oui.
40 stemmen ja.

1 vote non.
1 stemt neen.

20 s'abstiennent.
20 onthouden zich.

En consequence. Ie projet de reglement est adopte.
II sera soumis a la sanction de 1'Executif.
Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen.
Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-

gelegd.
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Ont vote oui:
Jahebbengestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demamiez, de Marcken de
Merken, Demaret, de Patoul, Desk, Mmes de T'Serclaes,
Dupuis, MM. Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillau-
me-Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Lalot,
Leduc, Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme Mou-
zon, M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens,
Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys, Vanden-
bossche, van EyII, Mmes Van Tichelen et Willame.

A vote non:
Neen heeft gestemd:

M. Michot.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

MM. Andre, Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele,
de Jonghe d'Ardoye, Mme Dereppe, MM. Drouart,
Duponcelle, Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck,
Lemesre, MM. Michel, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Sten-
gers, MM. Vandenhaute et van Weddingen.

PROJET DE REGLEMENT PORTANT TAXE EN
MATIERE DE CENTIMES ADDITIONNELS A LA
TAXE PROVINCIALE SUR LA FORCE MOTRICE

Vote nominatif sur I'ensemble

En consequence, Ie projet de reglement est adopte.

II sera sounds a la sanction de 1'Executif.

Bijgevolg is het ontwerp van verordening aangenomen.

Het zai ter bekrachtiging aan de Executieve worden voor-
gelegd.

Ont vote oui:

Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, Demaret, de Patoul, Mmes de T'Serclaes, Dupuis,
MM. Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillaume-Van-
derroost, MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mme Jacobs, MM.
Lalot, Leduc, Magerus, Maingain, Maison, Moureaux, Mme
Mouzon, M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet,
Rens, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM. Stalport, Thys,
Vandenbossche, van Eyil, Mmes Van Tichelen et Willame.

Ontvote non:
Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debi-y, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers, MM. Van-
denhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:
M. Andre, Mme Dereppe et M. Michot.

ONTWERP VAN VERORDENING HOUDENDE BELAS-
TING MET BETREKKING TOT DE AANVULLENDE
OPCENTIEMEN OP DE PROVINCIEBELASTING OP
DE DRIJFKRACHT

PROPOSITION DE RESOLUTION RELATIVE A L'AP-
PEL AU DIALOGUE ET A L'ARRET DES VIOLENCES
EN YOUGOSLAVIE

Naamstemming over het geheel

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur I'ensemble du projet de
reglement.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van het
ontwerp van verordening.

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

62 membres sont presents.
62 leden zijn aanwezig.
40 votent oui.
40 stemmen ja.
19 votent non.
19 stemmen neen.
3 s'abstiennent.

3 onthouden zich.

Vote nominatif

VOORSTEL VAN RESOLUTIE MET BETREKKING TOT
OPROEP TOT DIALOOG EN TOT STOPZETTING
VAN HET GEWELD IN JOEGOSLAVIE

Naamstemming

M. Ie President. — L'ordre dujour appelle Ie vote nomina-
tif sur de la proposition de resolution.

Aan de orde is de naamstemming over het voorstel van
resolutie.

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une explication de
vote? (Non.)

Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring?
(Neen.)

— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.
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60 membres sont presents.
60 leden zijn aanwezig.
57 votent oui.
57 stemmen ja.
3 s'abstiennent.
3 onthouden zich.

En consequence. Ie Conseil adopte la proposition de reso-
lution.

Bijgevolg neemt de Raad het voorstel van resolutie aan.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beghin, Mme Carton de Wiart, MM. Cau-
welier. Cools, Cornelissen, De Bie, Debry, de Clippele, De
Coster, de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Demannez, de
Marcken de Merken, de Patoul, Desir, Mme de T'Serclaes,
MM. Drouart, Duponcelle, Mme Dupuis, MM. Escolar,
Galand, Garcia, Gosuin, Grijp, Guillaume, Mme Guillaume-
Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Mmes Huytebroeck,
Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Mme Lemesre, MM. Magerus,
Maingain, Maison, Michel, Moureaux, Mmes Mouzon, Nagy,
M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme
Schoenmaekers-Clerckx, MM. Simonet, Stalport, Mme Sten-
gers, MM. Thys, Vandenbossche, Vandenhaute, van Eyil,
Mme Van Tichelen, M. van Weddingen, Mme Willame.

Se sont abstenus:
Onthouden hebben zich:

M. Andre, Mme Dereppe, M. Michot.

VOTE NOMINATIF SUR LES ORDRES DU JOUR DEPO-
SES EN CONCLUSION DE ^INTERPELLATION DE
M. VAN WEDDINGEN CONCERNANT «LES ABUS
DE PERCEPTION DE LA TAXE PSU» ET DE L'lNTER-
PELLATION JOINTE DE M. VANDENBOSSCHE
CONCERNANT «LE RAPPEL DE PAIEMENT DE LA
TAXE DE PROPRETE ET DE SECURITE URBAINES
MALGRE L'lNTRODUCTION D'UNE RECLAMA-
TION»

NAAMSTEMMING OVER DE MOTIES INGEDIEND
NAAR AANLEIDING VAN DE INTERPELLATE; VAN
DE HEER VAN WEDDINGEN, BETREFFENDE «DE
MISBRUIKEN BIJ HET INNEN VAN DE BELASTING
OP DE STADSREINHEID EN -VEILIGHEID» EN VAN
DE TOEGEVOEGDE INTERPELLATIE VAN DE HEER
VANDENBOSSCHE, BETREFFENDE «DE AANMA-
NING TOT BETALING VAN DE BELASTING VOOR
STADSREINIGING EN VEILIGHEID ONDANKS
BEZWAARSCHRIFT »

M. Ie President. — L'ordre du jour appelle Ie vote sur les
ordres du jour deposes en conclusion de 1'interpellation de M.
van Weddingen a M. Chabert, Ministre des Finances, du
Budget, de la Fonction publique et des Relations exterieures,
concernant «les abus de perception de la taxe PSU» et de
1'interpellation jointe de M. Vandenbossche, concernant «Ie
rappel de paiement de la taxe de proprete et de securite
urbaines malgre 1'introduction.d'une reclamation».

Aan de orde is de stemming over de moties ingediend naar
aanleiding van de interpellatie van de heer van Weddingen tot
de heer Chabert, Minister belast met Financien, Begroting,
Openbaar Ambt en Externe Betrekkingen, betreffende «de
misbruiken bij het innen van de belasting op de stadsreinheid
en -veiligheid » en van de toegevoegde interpellatie van de heer
Vandenbossche, betreffende «de aanmaning tot betaling van
de belasting voor stadsreiniging en veiligheid ondanks
bezwaarschrift».

Deux ordres du jour ont ete deposes:
Twee moties werden ingediend:
Un ordre du jour motive a ete depose par MM. Cools,

Andre, de Lobkowicz et Guillaume.
Een gemotiveerde motie werd ingediend door de been

Cools, Andre, de Lobkowicz en Guillaume.
L'ordre du jour pur et simple est propose par Mme de

T'Serclaes-, MM. Vandenbossche, Demannez et van Eyil.
De eenvoudige motie wordt door mevrouw de T'Serclaes,

de heren Vandenbossche, Demannez en van Eyil voorgesteld.
L'ordre du jour pur et simple ayant la priorite de droit, je

mets cet ordre du jour aux voix.
Daar de eenvoudige motie van rechtswege voorrang heeft,

breng ik deze motie in stemming.
Nous procedons maintenant au vote nominatif sur 1'ordre

du jour pur et simple.
Wij gaan thans over tot de naamstemming over de eenvou-

dige motie.

— II est precede au vote nominatif.
Tot naamstemming wordt overgegaan.

63 membres sont presents.
63 leden zijn aanwezig.
41 votent oui.
41 stemmen ja.
20 votent non.
20 stemmen neen.
2 s'abstiennent.

2 onthouden zich.

En consequence, Ie Conseil 1'adopte.
Bijgevolg wordt ze door de Raad aangenomen.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Beauthier, Beghin, Mme Carton de Wiart,
MM. Cornelissen, De Coster, Demannez, de Marcken de
Merken, Demaret, de Patoul, Desir, Mmes de T'Serclaes,
Dupuis, MM. Escolar, Garcia, Gosuin, Grijp, Mme Guillau-
me-Vanderroost, MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mme
Jacobs, MM. Lalot, Leduc, Magerus, Maingain, Maison,
Moureaux, Mme Mouzon, M. Parmentier, Mme Payfa, MM.
Picque, Poullet, Rens, Mme Schoenmaekers-Clerckx, MM.
Stalport, Thys, Vandenbossche, van Eyil, Mmes Van Tichelen
et Willame.
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Ont vote non:

Neen hebben gestemd:

MM. Cauwelier, Cools, De Bie, Debry, de Clippele, de
Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz, Drouart, Duponcelle,
Galand, Guillaume, Mmes Huytebroeck, Lemesre, MM.
Michel, Michot, Mme Nagy, M. Simonet, Mme Stengers,
MM. Vandenhaute et van Weddingen.

Se sont abstenus:

Onthouden hebben zich:

M. Andre, Mme Dereppe.

DOTATION DU CONSEIL POUR 1992

Vote nominatif

DOTATIE VAN DE RAAD VOOR 1992

Naamstemming

M. Ie President. — Mesdames, Messieurs, nous passons
maintenant au vote nominatif sur 1'ensemble de la dotation
du Conseil pour 1992.

Dames en Heren, wij stemmen nu over het geheel van de
dotatie van de Raad voor 1992.

•
— II est precede au vote nominatif.

Tot naamstemming wordt overgegaan.

63 membres sont presents.
63 leden zijn aanwezig.
63 votent oui.
63 stemmen ja.

En consequence, Ie Conseil adopte la dotation du Conseil
pour 1992.

Bijgevolg neemt de Raad de dotatie van de Raad voor
1992 aan.

Ont vote oui:
Ja hebben gestemd:

MM. Anciaux, Andre, Beauthier, Beghin, Mme Carton de
Wiart, MM. Cauwelier, Cools, Comelissen, De Bie, Debry,
de Clippele, De Coster, de Jonghe d'Ardoye, de Lobkowicz,
Demannez, de Marcken de Merken, Demaret, de Patoul, Mme
Dereppe, M. Desir, Mme de T'Serclaes, MM. Drouart,
Duponcelle, Mme Dupuis, MM. Escolar, Galand, Garcia,
Gosuin, Grijp, Guillaume, Mme Guillaume-Vanderroost,
MM. Harmel, Hotyat, Huygens, Mmes Huytebroeck, Jacobs,
MM. Lalot, Leduc, Mme Lemesre, MM. Magerus, Maingain,
Maison, Michel, Michot, Moureaux, Mmes Mouzon, Nagy,
M. Parmentier, Mme Payfa, MM. Picque, Poullet, Rens, Mme
Schoenmaekers-Clerckx, MM. Simonet, Stalport, Mme Sten-
gers, MM. Thys, Vandenbossche, Vandenhaute, van Eyil,
Mme Van Tichelen, M. van Weddingen et Mme Willame.

La seance pleniere du Conseil de la Region de Bruxelles-
Capitale est close.

Prochaine seance pleniere sur convocation du President.
De plenaire vergadering van de Brusselse Hoofdstedelijke

Raad is gesloten.
Volgende plenaire vergadering op bijeenroeping van de

Voorzitter.
(La seance est levee a 16 h 30.)
(De vergadering wordt om 16 u. 30 gesloten.)
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